

IBM ଗୋପନୀୟତା ବିବରଣୀ

ଏହି ଗୋପନୀୟତା ବିବରଣୀ 23 ଜୁଲାଇ 2024ରୁ
କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ହେଉଛି

ଆମ ସହିତ ଯୋଗାଯୋଗ କରନ୍ତୁ →



ଏହି ଗୋପନୀୟତା ବିବରଣୀକୁ ଅପଡେଟ୍ କରାଯାଇଛି।

[ପୂର୍ବବର୍ତ୍ତୀ ସଂସ୍କରଣ](#) →

ପରିଚୟ

IBMରେ ଆମେ ଆପଣଙ୍କର ଗୋପନୀୟତାକୁ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେଉଛୁ ଏବଂ ଆପଣଙ୍କର ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନାକୁ ଦାୟିତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ଭାବେ ସୁରକ୍ଷା ଏବଂ ପ୍ରକ୍ରିୟାକରଣ କରିବା ପାଇଁ ପାଇଁ ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ଦେବା।

ଏହି ଗୋପନୀୟତା ବିବରଣୀ ଆମର କ୍ଲାଏଣ୍ଟ, ବ୍ୟବସାୟିକ ପାର୍ଟନର ବ୍ୟବସାୟିକ ପାର୍ଟନରସମ୍ପର୍କରେ ଏବଂ ଅନ୍ୟ ସଂପର୍କିତ ଯାହା ସହ IBMର ସମ୍ପର୍କ କିମ୍ବା ଏହା ସମ୍ପର୍କ ରଖିବା ବିଷୟରେ ବିଚାର କରୁଛି ସେଥିରେ ଥିବା ଉପଭୋକ୍ତା ଏବଂ ଅନ୍ୟ ବ୍ୟକ୍ତିଗଣଙ୍କ ବିଷୟରେ IBM କିପରି ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା ସଂଗ୍ରହ କରେ, ବ୍ୟବହାର କରେ ଏବଂ ସେମାନଙ୍କୁ କରେ ତାହା ଏହି ଗୋପନୀୟତା ବିବରଣୀ ବର୍ଣ୍ଣନା କରେ। IBMର ରେଫରେନ୍ସ ବିନା ନିଜର ବିବରଣୀ ଉପସ୍ଥାପନ କରୁଥିବା ଏକ ସହାୟକ କର୍ମୀନୀ ବ୍ୟତୀତ ଏହା IBM Corporation ଏବଂ IBM ସହାୟକ କର୍ମୀନୀଗୁଡ଼ିକ ପାଇଁ ଲାଗୁ ହୁଏ।

ଯେଉଁଠାରେ ଆମେ ନିଜେ କ୍ଲାଏଣ୍ଟକୁ ବ୍ୟବସାୟ-ରୁ-ବ୍ୟବସାୟ ପ୍ରଦାନକାରୀ ଭାବରେ ପ୍ରତ୍ୟେକ ସର୍ଭିସ, କିମ୍ବା ଆପ୍ଲିକେସନ୍ ପ୍ରଦାନ କରିଥାଉ, କ୍ଲାଏଣ୍ଟ ଏହି ପ୍ରତ୍ୟେକ ସର୍ଭିସ, କିମ୍ବା ଆପ୍ଲିକେସନ୍ଗୁଡ଼ିକ ବ୍ୟବହାର କରିବା ସମୟରେ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା ସଂଗ୍ରହ ଏବଂ ବ୍ୟବହାର ପାଇଁ ଦାୟୀ ଅଟେ। ଯଦି ଆମର କର୍ମୀନୀ କରାଯାଇନାହିଁ, ତେବେ ଏହି ସଂଗ୍ରହ ଏବଂ ବ୍ୟବହାର କ୍ଲାଏଣ୍ଟଙ୍କ ଗୋପନୀୟତା ନୀତି ଦ୍ୱାରା ନିୟନ୍ତ୍ରିତ ହୋଇଥାଏ। କ୍ଲାଏଣ୍ଟଙ୍କ ସହିତ ଆମର ତୁଚ୍ଛି ଆମକୁ ତୁଚ୍ଛି ପରିଚାଳନା କାରଣରୁ ଏହି ପ୍ରତ୍ୟେକ ସର୍ଭିସ କିମ୍ବା ଆପ୍ଲିକେସନ୍ଗୁଡ଼ିକର ପ୍ରାଧିକୃତ ଉପଯୋଗକର୍ତ୍ତାମାନଙ୍କ ବିଷୟରେ ସୂଚନାର ଅନୁରୋଧ ଏବଂ ସଂଗ୍ରହ କରିବାକୁ ଅନୁମତି ଦେଇପାରେ। ଏହି କ୍ଷେତ୍ରରେ, ଏହି ଗୋପନୀୟତା ବିବରଣୀ କିମ୍ବା ଏକ ଅନୁପୂରକ ଗୋପନୀୟତା ବିବରଣୀ ଲାଗୁ ହୁଏ।

ଏକ ଅନୁପୂରକ ଗୋପନୀୟତା ବିବରଣୀ ବ୍ୟବହାର କରି ଆମେ ଅତିରିକ୍ତ ତାତ୍ତ୍ୱ ଗୋପନୀୟତା ସୂଚନା ପ୍ରଦାନ କରିପାରୁ।

ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା ଯାହା ଆମେ ସଂଗ୍ରହ ଏବଂ ବ୍ୟବହାର କରୁ

ଏହି ବିଭାଗ ଆମେ ସଂଗ୍ରହ କରୁଥିବା ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକାରର ସୂଚନା ଏବଂ ଆମେ ତାକୁ କିପରି ବ୍ୟବହାର କରୁ ତାହା ବର୍ଣ୍ଣନା କରେ।

ଏଥିରେ ଆପଣଙ୍କ ଆକାରଣ, IBM ସେବାଗୁଡ଼ିକ, IBM ଆପ୍ଲିକେସନ୍, [କ୍ଲାଉଡ୍ ଏବଂ ଅନଲାଇନ୍ ସର୍ଭିସଗୁଡ଼ିକ](#), [ମାର୍କେଟିଂ](#), [ରୁକ୍ଷିତକରିବା ସମ୍ପର୍କ](#), [ସହାୟତା ସର୍ଭିସଗୁଡ଼ିକ](#), [ଆପଣଙ୍କୁ ଏବଂ IBMକୁ ସୁରକ୍ଷା ଦେଉଥିବା](#), [IBM ଲୋକେସନ୍‌ଲୋକେସନ୍](#), [ନିମ୍ନଲିଖିତ ଏବଂ ପ୍ରସ୍ତୁତ କର୍ମଚାରୀ](#), [ଆମର ବ୍ୟବସାୟ କାର୍ଯ୍ୟ ପରିଚାଳନା କରିବା](#), [କୂଳୀ ଏବଂ ସମାନ ସେକ୍ଟୋରରେ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ](#), ଏବଂ [ପିଲାମାନଙ୍କ](#) ବିଷୟରେ ସୂଚନା ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ।

ଆମେ ସଂଗ୍ରହ ଏବଂ ବ୍ୟବହାର କରୁଥିବା ସୂଚନାରେ ପ୍ରୋଫାଇଲ୍ ସୂଚନା, ସେବାଗୁଡ଼ିକରେ ଇଣ୍ଟରାକ୍ସନ୍ ମାର୍କେଟିଂ ପସନ୍ଦ, ମନ କାର୍ଯ୍ୟକଳାପ ଅନୁସନ୍ଧାନ ପାଇଁ ସୂଚନା, ସହାୟତା ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ଆମ ସହିତ ଆପଣଙ୍କ ବାର୍ତ୍ତାମାନଙ୍କ ରେକର୍ଡିଂ କିମ୍ବା ଗ୍ରାହକତ୍ୱ, ଆମର ବ୍ୟବସାୟ କାର୍ଯ୍ୟ ପରିଚାଳନାରେ ଉନ୍ନତ ଆଣିବା ପାଇଁ ସୂଚନା ଏବଂ ଆହୁରି ଅନେକ କିଛି ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ ହୋଇପାରେ।



ଆପଣଙ୍କ ଆକାରଣ

ଆପଣ ଏକ IBMid ଡିଆରି କରି IBM ସହିତ ଏକ ଆକାରଣ ଡିଆରି କରିପାରିବେ। ଏକ IBMid IBMକୁ ଆପଣଙ୍କ ନାମ, ଇମେଲ୍ ଠିକଣା ଏବଂ ନିବାସ ଦେଶ କିମ୍ବା ଅଞ୍ଚଳ ବିଷୟରେ ସୂଚନା ପ୍ରଦାନ କରେ। [IBM ଆପ୍ଲିକେସନ୍, କ୍ଲାଉଡ୍ ଏବଂ ଅନଲାଇନ୍ ସର୍ଭିସଗୁଡ଼ିକ](#) ପରି ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ ସର୍ଭିସଗୁଡ଼ିକ ପାଇଁ ଆମେ ସର୍ଭିସ ଏକ IBMid ଆବଶ୍ୟକ କରିପାରୁ।

ଆପଣ ଆମକୁ ପ୍ରଦାନ କରୁଥିବା କିମ୍ବା ଆପଣଙ୍କ ସଂଖ୍ୟା, ଆମର ବ୍ୟବସାୟିକ ପାର୍ଟନରବ୍ୟବସାୟିକ ପାର୍ଟନର କିମ୍ବା ଆମର ସମ୍ପର୍କସମ୍ପର୍କରେ କିମ୍ବା ସଂଗ୍ରହ କରୁଥିବା ବ୍ୟବସାୟ ସମ୍ପର୍କ ସୂଚନା ଆମେ ଆପଣଙ୍କ ବିବରଣୀ ମଧ୍ୟ କ୍ଷେପ୍ କରିପାରୁ।

ଅଧିକ ଜାଣନ୍ତୁ ^

ଆପଣ ଯେତେବେଳେ ଆମର ସେବାଗୁଡ଼ିକ ଆକ୍ସେସ୍ କରନ୍ତି, ଏକ ଅନୁରୋଧ କିମ୍ବା ଅର୍ଦ୍ଧ କରନ୍ତି କିମ୍ବା ଏକ ପ୍ରତ୍ୟେକ କିମ୍ବା ସର୍ଭିସ ବ୍ୟବହାର କରନ୍ତି, ସେତେବେଳେ ଏକ IBMid ଆପଣଙ୍କୁ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଭାବରେ ଚିହ୍ନଟ କରେ। ଯଦି ଆପଣ ଆମର ସେବାଗୁଡ଼ିକ ଆକ୍ସେସ୍ କରନ୍ତି ଏବଂ IBMid ମାଧ୍ୟମରେ ଲଗ୍ ଇନ୍ କରନ୍ତି ତେବେ ଆମେ ସଂଗ୍ରହ କରୁଥିବା ସୂଚନାକୁ ଆପଣଙ୍କ ଆକାରଣ ସହିତ ଲିଙ୍କ୍ କରିପାରୁ। ଏକ IBMidକୁ [IBM ଆପ୍ଲିକେସନ୍, କ୍ଲାଉଡ୍ ଏବଂ ଅନଲାଇନ୍ ସର୍ଭିସଗୁଡ଼ିକ](#) ଆପଣଙ୍କୁ ଆକ୍ସେସ୍ ଦେବା ପାଇଁ ମଧ୍ୟ ବ୍ୟବହାର କରାଯାଏ ଏବଂ ଏହା ଆପଣଙ୍କୁ ତୁଚ୍ଛି ଓ ବିଲ୍ ଇତିହାସକୁ ପରିଚାଳନା କରିବାକୁ ଆପଣଙ୍କୁ ଅନୁମତି ଦିଏ। ଆପଣ ସହାୟତା କରୁଥିବା ଯେ କୌଣସି ସର୍ଭିସ ସମ୍ପର୍କରେ ଆପଣଙ୍କୁ ଯୋଗାଯୋଗ କରିବା ପାଇଁ ଆପଣଙ୍କ IBMidରେ ଥିବା ଇମେଲ୍ ଠିକଣାକୁ ବ୍ୟବହାର କରାଯାଇପାରେ।

ବ୍ୟବସାୟ ଯୋଗାଯୋଗ ସୂଚନା ସାଧାରଣତଃ ସେହି ସୂଚନା ଅଟେ ଯାହାକୁ ଆପଣ ଏକ ବ୍ୟବସାୟ କାର୍ତ୍ତରେ ପାଇବେ, ଯେପରିକି ନାମ ଏବଂ ବ୍ୟବସାୟ ଯୋଗାଯୋଗ ବିବରଣୀ। ବ୍ୟବସାୟ ବିଷୟରେ ଆପଣଙ୍କ ସହିତ ସମ୍ପର୍କ କିମ୍ବା ଯୋଗାଯୋଗ କରିବାକୁ ଆମେ ଏହି ସୂଚନା ବ୍ୟବହାର କରୁ। ଯଦି ଆମେ ଏକ IBM ବ୍ୟବସାୟିକ ପାର୍ଟନର କିମ୍ବା ସମ୍ପର୍କରେ ପରି ବଡ଼ତମ ପସ୍ତାକ୍ତ ବ୍ୟବସାୟ ଯୋଗାଯୋଗ ସୂଚନା ପାଉ, ତେବେ ସୂଚନା ସଠିକ୍ ଭାବେ ସେମାନଙ୍କୁ କରାଯାଇଥିବା ଆମେ ସୁନିଶ୍ଚିତ କରିବୁ। ଆପଣଙ୍କର ବୃତ୍ତିଗତ ଶିକ୍ଷା, ଦକ୍ଷତା, କାର୍ଯ୍ୟ ଅଭିଜ୍ଞତା କିମ୍ବା

ବ୍ୟବସାୟ ସମ୍ପର୍କୀୟ କୁଳ, ପ୍ରକାଶନ, ଚାକିରି ଭୂମିକା, ଏବଂ ପ୍ରମାଣପତ୍ର ପରି ସାବିଜନୀନ ଭାବେ ଉପଲବ୍ଧ ଅନ୍ୟ ସୂଚନାଗୁଡ଼ିକ ଆମେ ଆପଣଙ୍କ ବ୍ୟବସାୟ ଯୋଗାଯୋଗ ସୂଚନାକୁ ଅନ୍ୟ ବ୍ୟବସାୟ ସମ୍ପର୍କୀୟ ସୂଚନା ସହିତ ସମ୍ବନ୍ଧିତ କରିପାରୁ। ଏହି ସୂଚନା IBMର ବ୍ୟବସାୟର ଯେ କୌଣସି ଅଂଶରେ, ଉଦାହରଣ ସ୍ୱରୂପ ବିକ୍ରୟ ପ୍ରକ୍ରିୟାରେ, ଆପଣଙ୍କ ସହିତ ସମ୍ପର୍କ ବଜାୟ ରଖିବା ପାଇଁ ଏବଂ ତୁଚ୍ଛି-ପରବର୍ତ୍ତୀ ସମ୍ପର୍କ ପାଇଁ ଆପଣଙ୍କ ସହିତ ଆମର ବାର୍ତ୍ତାମାନଙ୍କୁ ଅନୁକୂଳ କରିବାକୁ ବ୍ୟବହୃତ ହୋଇପାରେ।



IBM ସେବାଗୁଡ଼ିକ

ଆମର ଖେପସାଇଟଗୁଡ଼ିକ ଆମ ବିଷୟରେ, ଆମର ପ୍ରଡକ୍ଟ ଏବଂ ସର୍ଭିସ ବିଷୟରେ ଆପଣଙ୍କ ସହିତ ଯୋଗାଯୋଗ କରିବାର ଉପାୟ ପ୍ରଦାନ କରେ। ଖେପସାଇଟଗୁଡ଼ିକରେ ଆମେ ସଂଗ୍ରହ କରୁଥିବା ସୂଚନା ଆପଣଙ୍କୁ ଖେପସାଇଟକୁ ଆକ୍ସେସ୍ ପ୍ରଦାନ କରିବା, ଖେପସାଇଟ୍ ଚଳାଇବା, ଆପଣଙ୍କ ଅନୁଭୂତିକୁ ଉନ୍ନତ କରିବା ଏବଂ ଆପଣଙ୍କୁ ସୂଚନା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଉଥିବା ଉପାୟକୁ ପର୍ଯ୍ୟାଲୋଚନା କରିବା ପାଇଁ ବ୍ୟବହୃତ ହୁଏ। ଯଦି ଆପଣ ଏକ [ଆକାଉଣ୍ଟ](#) ମାଧ୍ୟମରେ ଲଗ୍ ଇନ୍ ନକରି ଆମ ଖେପସାଇଟଗୁଡ଼ିକୁ ଭିଜିଟ୍ କରନ୍ତି, ତଥାପି ଆମେ ଆପଣଙ୍କ ଖେପସାଇଟ୍ ଭିଜିଟ୍ ସହ କନେକ୍ଟ ହୋଇଥିବା ସୂଚନା ସଂଗ୍ରହ କରିପାରୁ।

ଖେପସାଇଟ୍ ସୂଚନା ସଂଗ୍ରହ କରିବା ଏବଂ ଆପଣଙ୍କ ପସନ୍ଦଗୁଡ଼ିକୁ ସେଟ୍ କରିବାକୁ ଆମେ ବ୍ୟବହାର କରୁଥିବା ଟେକ୍ନୋଲୋଜିଗୁଡ଼ିକ ବିଷୟରେ ଅଧିକ ସୂଚନା ପାଇଁ [କ୍ଲିକ୍ ଏବଂ ସମୀକ୍ଷା ଟେକ୍ନୋଲୋଜିଗୁଡ଼ିକ](#) ଦେଖନ୍ତୁ।

ଅଧିକ ଜାଣନ୍ତୁ

ଆମ ଖେପସାଇଟର ବ୍ୟବହାର ବିଷୟରେ ଆମେ ସୂଚନା ସଂଗ୍ରହ କରୁ, ଯେପରି:

- ଆପଣ ଦେଖୁଥିବା ଖେପସାଇଟଗୁଡ଼ିକ,
- ପୃଷ୍ଠାଗୁଡ଼ିକରେ ଆପଣ ଅତିବାହିତ କରୁଥିବା ସମୟର ପରିମାଣ,
- ଖେପସାଇଟ୍ URL ଯାହା ଆପଣଙ୍କୁ ଆମ ପୃଷ୍ଠାଗୁଡ଼ିକୁ ରେଫର୍ କରୁଛି,
- ଆପଣଙ୍କ IP ଠିକଣାକୁ ପ୍ରାପ୍ତ କରାଯାଇଥିବା ଆପଣଙ୍କ ଭୌଗଳିକ ସୂଚନା,
- ଏବଂ ଆପଣ ଚୟନ କରୁଥିବା ଯେ କୌଣସି ହାଇପରଲିଙ୍କ।

ଆମର ଖେପସାଇଟ୍ ସହିତ ଆପଣଙ୍କର ଅନୁଭୂତିକୁ ଉନ୍ନତ ଏବଂ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ କରିବା, ଆପଣ ଆଗ୍ରହୀ ଥିବା ବିଷୟବସ୍ତୁ ଆପଣଙ୍କୁ ପ୍ରଦାନ କରିବା, ମାକେଟିଂ ଇନିଆସିଆଟିଭ୍ କରିବା ଏବଂ ଆମର ଖେପସାଇଟ୍, ଅନଲାଇନ୍ ସର୍ଭିସ ଏବଂ ସମ୍ପର୍କିତ ଟେକ୍ନୋଲୋଜିରେ ଉନ୍ନତ ଆଣିବା ପାଇଁ ଆମେ ଏହି ସୂଚନା ବ୍ୟବହାର କରୁ।

ଆମେ ଆପଣଙ୍କ ବ୍ରାଉଜର କିମ୍ବା ଡିଭାଇସ୍ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ପଠାଉଥିବା ସୂଚନା ମଧ୍ୟ ସଂଗ୍ରହ କରୁ, ଯେପରି:

- ଆପଣଙ୍କର ବ୍ରାଉଜର ପ୍ରକାର ଏବଂ IP ଠିକଣା,
- ଅପରେଟିଂ ସିଷ୍ଟମ୍, ଡିଭାଇସ୍ ପ୍ରକାର ଏବଂ ସଂସ୍କରଣ ସୂଚନା,
- ଭାଷା ସେଟିଂସ୍,
- ଡାୟଲଗ୍ ବକ୍ସଗୁଡ଼ିକ,
- IBMid ସୂଚନା (ଯଦି ସାଇନ୍ ଇନ୍ କରାଯାଏ),
- ଏବଂ ପାସୱାର୍ଡଗୁଡ଼ିକ।

ଆପଣଙ୍କୁ ଆମର ଖେପସାଇଟଗୁଡ଼ିକୁ ଆକ୍ସେସ୍ ପ୍ରଦାନ କରିବା, ଆପଣଙ୍କ ଡିଭାଇସ୍ ଏବଂ ବ୍ରାଉଜରରେ ଖେପସାଇଟ୍ ଉନ୍ନତ କରିବା ଆପଣଙ୍କ ସେଟିଂସ୍ ଏବଂ ଭାଷାକୁ ଅନୁସରଣ କରିବାକୁ ଏବଂ ଆପଣଙ୍କ ଦେଶ ପାଇଁ ପ୍ରାସଙ୍ଗିକତା କିମ୍ବା କୌଣସି ଆକଳନ ଆବଶ୍ୟକତା ପାଇଁ ବିଷୟବସ୍ତୁ ଅନୁକୂଳ କରିବାକୁ ଏହି ସୂଚନା ବ୍ୟବହାର କରୁ। ସିଷ୍ଟମ୍ ଏବଂ ନେଟୱାର୍କ ସୁରକ୍ଷା ଆବଶ୍ୟକତାକୁ ପାଳନ କରିବା ଏବଂ ସହାୟତା ପ୍ରଦାନ କରିବା ପାଇଁ ମଧ୍ୟ ଆମେ ଏହି ସୂଚନା ବ୍ୟବହାର କରୁ। ଅଧିକ ବିବରଣୀ ପାଇଁ, ସମୀକ୍ଷା ଏବଂ [ଆପଣ ଏବଂ IBMକୁ ସୁରକ୍ଷା ଦେବା](#) ଦେଖନ୍ତୁ।

ପଞ୍ଜିକୃତ ସଦସ୍ୟମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଅନଲାଇନ୍ ସେୟାର୍ସ, ସହାୟତା ଏବଂ ସହଯୋଗକୁ ସମ୍ପନ୍ନ କରୁଥିବା ପ୍ଲାଟଫର୍ମ ଓ ଫୋରମଗୁଡ଼ିକ ମଧ୍ୟ ଆମେ ପ୍ରଦାନ କରୁ ଏହି ପ୍ଲାଟଫର୍ମଗୁଡ଼ିକରେ ଆପଣ ବାଖିଲ କରୁଥିବା ଯେ କୌଣସି ସୂଚନା ଇଣ୍ଟରନେଟରେ ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ପାଇଁ ଉପଲବ୍ଧ ହୋଇପାରେ କିମ୍ବା ପ୍ଲାଟଫର୍ମର ଗୋପନୀୟତା ବିଜ୍ଞପ୍ତି କିମ୍ବା ସର୍ଭିସଗୁଡ଼ିରେ ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ ହୋଇ ଆମ ଦ୍ୱାରା କାହିଁ ବି ଆୟାଜିତ ହୋଇପାରେ। ଆମର ପ୍ରଡକ୍ଟ କିମ୍ବା ସର୍ଭିସଗୁଡ଼ିକର ବ୍ୟବହାର ମାଧ୍ୟମରେ ଆପଣ ଉପଲବ୍ଧ କରୁଥିବା ଯେ କୌଣସି ବିଷୟବସ୍ତୁ ପାଇଁ ଆମେ ଦାୟୀ ନୁହେଁ।

IBM ଆର୍ଟିଫିସିଆଲ୍ ଇଣ୍ଟେଲିଜେନ୍ସ୍ ମଡେଲ୍ ଏବଂ ସିଷ୍ଟମ୍ ଉପଲବ୍ଧ କରାଇଥାଏ, ଯେଉଁଥିରେ ବଡ଼ ଲାଙ୍ଗୁଏଜ୍ ମଡେଲ୍ (ବହୁ ସମୟରେ LLM କୁହାଯାଏ) ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ। IBM ଚାଟବଟ୍ ମାଧ୍ୟମରେ ସମେତ IBM.com ପ୍ରପର୍ଟିରେ କିମ୍ବା ଏମେଲ୍ ହୋଇଥିବା ପରି AI ମଡେଲ୍ ଏବଂ ସିଷ୍ଟମ୍ ବ୍ୟବହାର କରିପାରେ। IBM ଏହିଭଳି AI ମଡେଲ୍ ଏବଂ ସିଷ୍ଟମ୍ ପ୍ରଥମ୍ ସର୍ଭିସଗୁଡ଼ି ଆଧାରରେ ଉପଲବ୍ଧ କରାଇପାରେ।

ଟ୍ରେଣିଂ ପ୍ରସଙ୍ଗ ଏବଂ ସାଧାରଣ ମାକେଟିଂ ଶୀର୍ଷକ ବିଷୟରେ ଇନିଆସିଆଟିଭ୍ ବ୍ୟବହାର ପାଇଁ ଆମେ ଆମ ଖେପସାଇଟଗୁଡ଼ିକର ବ୍ୟବହାର ବିଷୟରେ ଚିପ୍ପୋର୍ଟ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରୁ। ଯୁକ୍ତରାଜ୍ୟରେ କିପରି ଯୋଗାଯୋଗ କରିଥିଲେ କିମ୍ବା ଆମର ଖେପସାଇଟଗୁଡ଼ିକରେ ଦେଖାଯାଇଥିବା ବୃତ୍ତୀୟ-ପକ୍ଷ ପ୍ରଡକ୍ଟ କିମ୍ବା ସର୍ଭିସ ପ୍ରତି ଆଗ୍ରହ ଦେଖାଇଥିଲେ ସେ ବିଷୟରେ ବିବରଣୀ ସହିତ ଏହି ଚିପ୍ପୋର୍ଟଗୁଡ଼ିକ ବୃତ୍ତୀୟ ପକ୍ଷକୁ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇପାରେ।

ବୃତ୍ତୀୟ-ପକ୍ଷ ଖେପସାଇଟ୍ କିମ୍ବା ଆପ୍ଲିକେସନ୍ଗୁଡ଼ିକରେ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିବା ବିଷୟବସ୍ତୁ କିମ୍ବା ଗୋପନୀୟତା କାର୍ଯ୍ୟପଦ୍ଧତି ପାଇଁ ଆମେ କୌଣସି ଦାୟିତ୍ୱ ଗ୍ରହଣ କରୁନାହିଁ।



IBM ଆପ୍ଲିକେସନ୍, କ୍ଲାଇଡ୍ ଏବଂ ଅନଲାଇନ୍ ସର୍ଭିସଗୁଡ଼ିକ

ଆମର କ୍ଲାଇଡ୍ ଏବଂ ଅନଲାଇନ୍ ସର୍ଭିସଗୁଡ଼ିକ “ଏକ-ସର୍ଭିସ-ଭାବେ” ଏବଂ ଡେସ୍କଟପ୍ ଆପ୍ଲିକେସନ୍, ମୋବାଇଲ୍ ଆପ୍ଲିକେସନ୍ (କିମ୍ବା ଆପ୍) ଏବଂ IBM Learning ସର୍ଭିସଗୁଡ଼ିକୁ ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ କରେ। ଆମର ସର୍ଭିସଗୁଡ଼ିକର ଉନ୍ନତ ଓ ବିକାଶ କରିବା ଏବଂ ବୈଷୟିକ ଓ ବଜାର ଇନିଆସିଆଟିଭ୍ ସୃଷ୍ଟି କରିବାକୁ ଆମେ ଆପଣଙ୍କୁ ପୃଷ୍ଠାଗୁଡ଼ିକ କିମ୍ବା ସେହି ପୃଷ୍ଠାରେ ଆପଣଙ୍କର ଇଣ୍ଟରାକ୍ସନ୍ ପରି ସର୍ଭିସଗୁଡ଼ିକର ବ୍ୟବହାର ବିଷୟରେ ସୂଚନା ସଂଗ୍ରହ କରୁ। ଆମର କ୍ଲାଇଡ୍ ଏବଂ ଅନଲାଇନ୍ ସର୍ଭିସଗୁଡ଼ିକର ବ୍ୟବହାର ପାଇଁ ଆମେ ଏକ IBMid ଆବଶ୍ୟକ କରିପାରୁ ([ଆପଣଙ୍କ ଆକାଉଣ୍ଟ ଦେଖନ୍ତୁ](#))।

ଅଧିକ ଜାଣନ୍ତୁ

ଆମର କ୍ଲାଇଡ୍ ଏବଂ ଅନଲାଇନ୍ ସର୍ଭିସଗୁଡ଼ିକରେ ଆମେ ସଂଗ୍ରହ କରୁଥିବା ସୂଚନା ଏସବୁ ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ କରିପାରେ:

- ଆପଣ ଦେଖୁଥିବା ଖେପସାଇଟ୍,
- ସର୍ଭିସସର୍ଭିସ ଭିତରେ ଆପଣଙ୍କର ସେଟିଂସ୍,
- ଆପଣଙ୍କର ବ୍ରାଉଜର ପ୍ରକାର ଏବଂ IP ଠିକଣା,
- ଅପରେଟିଂ ସିଷ୍ଟମ୍, ଡିଭାଇସ୍ ପ୍ରକାର ଏବଂ ସଂସ୍କରଣ ସୂଚନା,
- ରାସ୍ତା ଲଗ୍ଗୁଡ଼ିକ,
- IBMid ସୂଚନା (ଯଦି ସାଇନ୍ ଇନ୍ କରାଯାଏ),
- ଏବଂ ପାସୱାର୍ଡଗୁଡ଼ିକ

ଏହି ସୂଚନା ଆପଣଙ୍କୁ ଆକ୍ସେସ୍ ପ୍ରଦାନ କରିବା, ସର୍ଭିସ ଚଳାଇବାକୁ, ସହାୟତା ପାଇଁ, ସର୍ଭିସର ଆପଣଙ୍କ ଅନୁଭୂତିକୁ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ଏବଂ ଉନ୍ନତ କରିବାକୁ, ଅନ୍ୟ ସର୍ଭିସ ଏବଂ ଟେକ୍ନୋଲୋଜିଗୁଡ଼ିକର ବିକାଶ କରିବାକୁ ଏବଂ ବୈଷୟିକ ଓ ବଜାର ଇନିଆସିଆଟିଭ୍ ସୃଷ୍ଟି କରିବାକୁ ସଂଗ୍ରହ କରାଯାଇଛି। ଖେପସାଇଟ୍ ସୂଚନା ସଂଗ୍ରହ କରିବା ଏବଂ ଆପଣଙ୍କ ପସନ୍ଦଗୁଡ଼ିକୁ ସେଟ୍ କରିବାକୁ ଆମେ ବ୍ୟବହାର କରୁଥିବା ଟେକ୍ନୋଲୋଜିଗୁଡ଼ିକ ବିଷୟରେ ଅଧିକ ସୂଚନା ପାଇଁ, [କ୍ଲିକ୍ ଏବଂ ସମୀକ୍ଷା ଟେକ୍ନୋଲୋଜିଗୁଡ଼ିକ](#) ଦେଖନ୍ତୁ।

ଏକ ସର୍ବସାଧାରଣ କ୍ଷୁଦ୍ର ପ୍ରଦାନକାରୀ ଭାବରେ, IBM ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ସମ୍ପତ୍ତି ବିନା ମାର୍କେଟିଂ ଏବଂ ବିଜ୍ଞାପନ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ଏକ ଚୁକ୍ତି ଅନୁଯାୟୀ ପ୍ରକ୍ରିୟାବଦ୍ଧ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନାକୁ ବ୍ୟବହାର କରେ ନାହିଁ।

ମୋବାଇଲ୍ ଆପ୍ଲିକେସନ୍ ଗୋପନୀୟତା ବିଜ୍ଞପ୍ତି ଆପ୍ଲିକେସନ୍ ଦ୍ୱାରା ସଂଗ୍ରହ କରାଯାଇଥିବା ସୂଚନା ବିଷୟରେ ବିବରଣୀ ପ୍ରଦାନ କରିପାରେ, ଯେପରିକି ଭୌଗୋଳିକ-ଲୋକେସନ ସୂଚନା କିମ୍ବା ଏକ ଡିଭାଇସର ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଉତ୍ତର -ID। ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଉତ୍ତର-ID ସର୍ଭରକୁ କନେକ୍ଟ କରିବାକୁ ଏବଂ ଆପ୍ଲିକେସନ୍ ଡିଭାଇସର ବ୍ୟବହାର କନେକ୍ଟ କରିବାକୁ ବ୍ୟବହୃତ ହୁଏ। ଆପର ଫଳସ୍ୱରୂପ ଉପରେ ନିର୍ଭର କରି, ଆପଣ ସେଟିଂସ୍ ମୋଡ୍ ବ୍ୟବହାର କରି କିମ୍ବା ଆପଣଙ୍କ ଉତ୍ତର ପ୍ରୋଫାଇଲରେ ଆପଣଙ୍କର ଗୋପନୀୟତା ସେଟିଂସକୁ ଡିଆରୀ କରିପାରିବେ।

IBM Learning ଶିକ୍ଷା ସର୍ଭିସ ପ୍ରଦାନ କରେ ଏବଂ ପାଠ୍ୟକ୍ରମ ସମାପ୍ତି ବିଷୟରେ ସୂଚନା ସଂଗ୍ରହ କରେ ଯାହା ଆପଣଙ୍କୁ ଆବଶ୍ୟକ ସମୟରେ ଶ୍ରେଣୀରେ ସାଥୀ, ସାର୍ଟିଫିକେଟ୍ କିମ୍ବା ଅଧିକ ସୂଚନା ପ୍ରଦାନ କରିବାକୁ ସମର୍ଥନ ଦେବ।

ଚୂଚାୟ-ପକ୍ଷ ଷ୍ଟେସିଆଲ୍ କିମ୍ବା ଆପ୍ଲିକେସନ୍ ଗୁଡ଼ିକରେ ବିଆପାୟାକ୍ଟିବିଷୟବସ୍ତୁ କିମ୍ବା ଗୋପନୀୟତା କାର୍ଯ୍ୟପଦ୍ଧତି ପାଇଁ ଆମେ କୌଣସି ଦାୟିତ୍ୱ ଗ୍ରହଣ କରୁନାହିଁ।



ମାର୍କେଟିଂ

ଆପଣଙ୍କ ପସନ୍ଦ ଅନୁଯାୟୀ, ଆମେ ପ୍ରାଥମିକ ପ୍ରତ୍ୟେକ ସର୍ଭିସ ଏବଂ ଅଫର୍ ବିଷୟରେ ଆପଣଙ୍କ ସହ ଯୋଗାଯୋଗ କରିବାକୁ ଆମେ ସଂଗ୍ରହ କରୁଥିବା ସୂଚନା ବ୍ୟବହାର କରୁ। ଆମର ବିଷୟବସ୍ତୁ ଏବଂ ବିଜ୍ଞାପନ ସହିତ ଆପଣଙ୍କର ଅନୁଭୂତିକୁ ପର୍ଯ୍ୟାୟକ୍ରମ କରିବା ଏବଂ ଇଣ୍ଟରନାଲ ମାର୍କେଟିଂ ଓ ବିଜ୍ଞାନେତ୍ୱ ଇଣ୍ଟେଲିଜେନ୍ସକୁ ବୃଦ୍ଧି କରିବାକୁ ଆମେ ଏହି ସୂଚନା ବ୍ୟବହାର କରୁ। ଇମେଲ, ଫୋନ୍ କିମ୍ବା ଡାକ ମାଧ୍ୟମରେ ମାର୍କେଟିଂ ଯୋଗାଯୋଗ ସମୟରେ ଆପଣଙ୍କର ପସନ୍ଦ ସେତ୍ କିମ୍ବା ଅପଡେଟ୍ କରିବାକୁ, [IBM Privacy Preference Center](#) ଭିତ୍ତିତ୍ କରନ୍ତୁ। ଆପଣ ମଧ୍ୟ ଏକ [ଅପ୍-ଆଉଟ୍ ଅନୁରୋଧ ଦାଖଲ କରିପାରିବେ](#), କିମ୍ବା ପ୍ରତ୍ୟେକ ମାର୍କେଟିଂ ଇମେଲର ତଳେ ଥିବା ଅନୁରୋଧକୁ ଉପରେ କରୁଥିବା ଆପଣଙ୍କ ଷ୍ଟେସିଆଲ୍ କିମ୍ବା ଆପଣଙ୍କ ବିଷୟରେ ଅନୁଭୂତିରେ ସଂଗ୍ରହ କରୁଥିବା ସୂଚନା ବିଷୟରେ ଆପଣଙ୍କର ପସନ୍ଦକୁ ସମୀକ୍ଷା କିମ୍ବା ସେଟ୍ କରିବାକୁ, ଷ୍ଟେସିଆଲ୍ ଫୁଟରରେ କୁକୀ ପସନ୍ଦଗୁଡ଼ିକୁ ଚୟନ କରନ୍ତୁ।

ଅଧିକ ଜାଣନ୍ତୁ

ଆମେ ମାର୍କେଟିଂ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ସଂଗ୍ରହ କରୁଥିବା ସୂଚନାକୁ ବ୍ୟବହାର କରୁ। ଏଥିରେ ସୂଚନା ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ ହୋଇପାରେ:

- ଇଣ୍ଟେଲିଜେନ୍ସ ଉପସ୍ଥିତି କିମ୍ବା ଅନୁଭୂତି ପଞ୍ଜିକରଣ ଫର୍ମର ଦାଖଲ ପରି IBM ସହିତ ଆପଣଙ୍କ ଇଣ୍ଟରାକ୍ଟିଭ ମାଧ୍ୟମରେ ଆପଣଙ୍କଠାରୁ ସାଧାରଣ ସଂଗୃହିତ,
- ଚୂଚାୟ-ପକ୍ଷ ତାଜା ପ୍ରଦାନକାରୀକଠାରୁ ପ୍ରାପ୍ତ, ଯାହା ଚୂଚାୟ ପକ୍ଷ ଆଇନଗତ ଭାବରେ ସୂଚନା ହାସଲ କରିଛି ଏବଂ ଆମର ମାର୍କେଟିଂ ଯୋଗାଯୋଗରେ ବ୍ୟବହାର ପାଇଁ IBMକୁ ସୂଚନା ପ୍ରଦାନ କରିବାର ଅଧିକାର ଅଛି ବୋଲି ସୁନିଶ୍ଚିତ କରୁଥିବା ନିୟମାବଳୀ ଅନୁଯାୟୀ,
- [ଆମର ଷ୍ଟେସିଆଲ୍ କୁଡ଼ିକ](#) ବିଷୟରେ ସଂଗୃହିତ କିମ୍ବା ଚୂଚାୟ-ପକ୍ଷ ସାଇଟରେ ଥିବା ବିଷୟବସ୍ତୁକୁ ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ କରି IBM ଇମେଲ୍ ଏବଂ ବିଷୟବସ୍ତୁ ସହିତ ଆପଣଙ୍କ ଇଣ୍ଟରାକ୍ଟିଭ ଏହି ସୂଚନା ସଂଗ୍ରହ କରିବାକୁ ଆମେ ବ୍ୟବହାର କରୁଥିବା ଟେକ୍ନୋଲୋଜିଗୁଡ଼ିକ ବିଷୟରେ ଅଧିକ ସୂଚନା ପାଇଁ [କୁକୀ ଏବଂ ସମୀକ୍ଷା ଟେକ୍ନୋଲୋଜିଗୁଡ଼ିକୁ](#) ଦେଖନ୍ତୁ।

ଆପଣଙ୍କ ପସନ୍ଦ ଅନୁଯାୟୀ, ଆମେ IBM ପ୍ରତ୍ୟେକ ସର୍ଭିସ ଏବଂ ଅଫର୍ଗୁଡ଼ିକ ସମୟରେ ଆପଣଙ୍କୁ ମାର୍କେଟିଂ କରିବାକୁ ଏହି ସୂଚନା ବ୍ୟବହାର କରିପାରୁ। ଉଦାହରଣ ସ୍ୱରୂପ, ଆମେ:

- ଇମେଲ, ଟେଲିଫୋନ୍ କିମ୍ବା ଡାକ ମେଲ୍ ବ୍ୟବହାର କରି ଆପଣଙ୍କ ସହିତ ଯୋଗାଯୋଗ କରିପାରୁ
- IBM ପ୍ରତ୍ୟେକ ଏବଂ ସର୍ଭିସଗୁଡ଼ିକ ସହିତ ଅଧିକ ପ୍ରାଥମିକ ବିଷୟବସ୍ତୁ ସେୟାର କରିବା କିମ୍ବା ଆମର ଷ୍ଟେସିଆଲ୍ରେ ପଞ୍ଜିକରଣ ଫର୍ମଗୁଡ଼ିକ ପୂର୍ବରୁ-ପୁରଣ କରିବା ପରି ଆପଣଙ୍କର ଅନୁଭୂତିକୁ ପର୍ଯ୍ୟାୟକ୍ରମ କରିପାରୁ।
- IBM ଷ୍ଟେସିଆଲ୍, ଆମର ବିଷୟବସ୍ତୁ, ଇମେଲ୍, କିମ୍ବା ଚୟନିତ ଭୌଗୋଳିକ କ୍ଷେତ୍ରରେ, ହ୍ୟାସ୍ ଥିବା ଆପଣଙ୍କ ଇମେଲ୍ ଠିକଣା ସହିତ ଲିଙ୍କ୍ ହୋଇଥିବା କାର୍ଯ୍ୟକଳାପ ବିଷୟରେ ଆମେ କିମ୍ବା ପ୍ରାୟକ୍ତ ଚୂଚାୟ ପକ୍ଷମାନେ ସଂଗ୍ରହ କରୁଥିବା ସୂଚନା ଆଧାରରେ ଚୂଚାୟ-ପକ୍ଷ ଷ୍ଟେସିଆଲ୍ କୁଡ଼ିକରେ ଲକ୍ଷ୍ୟ କରାଯାଇଥିବା IBM ବିଜ୍ଞାପନଗୁଡ଼ିକ ବିତରଣ କରନ୍ତୁ।

ଆପଣଙ୍କର ଇମେଲ୍ ଠିକଣା, ଫୋନ୍ କିମ୍ବା ଡାକ ଠିକଣା ବ୍ୟବହାର କରି ମାର୍କେଟିଂ କାର୍ଯ୍ୟକଳାପ ସମୟରେ ଆପଣଙ୍କ ପସନ୍ଦ ସେତ୍ କିମ୍ବା ଅପଡେଟ୍ କରିବାକୁ [IBM Privacy Preference Center](#) କୁ ଭିତ୍ତିତ୍ କରନ୍ତୁ। ଆପଣ ମଧ୍ୟ [ଅପ୍-ଆଉଟ୍ ଅନୁରୋଧ ଦାଖଲ କରିପାରିବେ](#), କିମ୍ବା ପ୍ରତ୍ୟେକ ମାର୍କେଟିଂ ଇମେଲର ତଳେ ଥିବା ଅନୁରୋଧକୁ ଉପରେ କରିପାରିବେ। ବ୍ୟକ୍ତିଗତକରଣ କିମ୍ବା ଲକ୍ଷ୍ୟ ରଖାଯାଇଥିବା ବିଜ୍ଞାପନ ପାଇଁ ହ୍ୟାସ୍ ଥିବା ଆପଣଙ୍କ ଇମେଲର ବ୍ୟବହାରକୁ ଅପ୍-ଆଉଟ୍ କରିବାକୁ, ଏହି ବିକଳଗୁଡ଼ିକ ମଧ୍ୟରୁ ଯେ କୌଣସିଟି ବ୍ୟବହାର କରି ଆପଣ ଆପଣଙ୍କ ଇମେଲ୍ ସମ୍ପତ୍ତି ପ୍ରତ୍ୟାହାର କରିପାରିବେ।

ଆମ ଷ୍ଟେସିଆଲ୍ କୁଡ଼ିକରେ ଆମେ ଆପଣଙ୍କ ବିଷୟରେ ଅନୁଭୂତିରେ ସଂଗ୍ରହ କରୁଥିବା ସୂଚନା ବିଷୟରେ ଆପଣଙ୍କର ପସନ୍ଦକୁ ସମୀକ୍ଷା କିମ୍ବା ସେଟ୍ କରିବାକୁ, ଷ୍ଟେସିଆଲ୍ ଫୁଟରରେ [କୁକୀ ପସନ୍ଦଗୁଡ଼ିକୁ](#) ଚୟନ କରନ୍ତୁ।

ଆମର ବ୍ୟବସାୟ କାର୍ଯ୍ୟକଳାପ ପାଇଁ କରୁଥିବା ଆମ ମାର୍କେଟିଂ ଏବଂ ବିଜ୍ଞାନେତ୍ୱ ଇଣ୍ଟେଲିଜେନ୍ସକୁ ବିକଶିତ କରିବା ପାଇଁ ଆମେ ଏହି ସୂଚନା ମଧ୍ୟ ବ୍ୟବହାର କରୁ। ଉଦାହରଣ ସ୍ୱରୂପ, ଆମେ:

- ଆପଣଙ୍କ ଆଗ୍ରହ ଏବଂ ସାଧାରଣ ବ୍ୟବସାୟ ଆବଶ୍ୟକତାକୁ ଭଲ ଭାବରେ ବୁଝିବା ପାଇଁ ଆମେ ସଂଗ୍ରହ କରୁଥିବା ସୂଚନାକୁ ଏକତ୍ର କରିପାରୁ,
- ଆମର ମାର୍କେଟିଂ କ୍ୟାମ୍ପେନ୍ ଏବଂ ଇଣ୍ଟେଲିଜେନ୍ସ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀତା ପରିମାପ କରିବା ଏବଂ ବିଜ୍ଞା ବ୍ୟବସାୟିକ ନିଷ୍ପତ୍ତି ଏବଂ ନିବେଶରେ ଆଗକୁ ବଢ଼ିବା ପାଇଁ ଏକତ୍ରିତ ତାଜା ବ୍ୟବହାର କରିପାରୁ। ମାର୍କେଟିଂ ଅତି-ଏକ୍ସ୍ପ୍ଲ୍ ବିକାଶ ଏବଂ ମଡେଲିଂ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ IBM ଷ୍ଟେସିଆଲ୍ ଭିତ୍ତିତ୍ ମାନକ ବିଷୟରେ ସଂଗୃହିତ ସୂଚନାକୁ ଏକତ୍ରିତ କରିପାରୁ।



ଚୁକ୍ତିଭିତ୍ତିକ ସମ୍ପର୍କ

ଯେତେବେଳେ ଆପଣ ଏକ ଗ୍ରାହକ କିମ୍ବା ଆମଠାରୁ ଏକ ପ୍ରତ୍ୟେକ ସର୍ଭିସ ଅର୍ଡର କରନ୍ତି, ସେତେବେଳେ ଏକ ଚୁକ୍ତିଭିତ୍ତିକ ସମ୍ପର୍କ ଆରମ୍ଭ ହୁଏ। ଯଦିଓ ଆମେ ମୁଖ୍ୟତଃ ବ୍ୟବସାୟଗୁଡ଼ିକୁ ଆମର ପ୍ରତ୍ୟେକ ଏବଂ ସର୍ଭିସ ପ୍ରଦାନ କରୁ, କିନ୍ତୁ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ମଧ୍ୟ କ୍ଷୁଦ୍ର ଭାବରେ ସାଧାରଣ ଆମ ସହିତ ଏକ ଚୁକ୍ତି କରିପାରିବେ। ଚୁକ୍ତିଭିତ୍ତିକ ରାଜିନାମା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହେବା, ଏହା କରିବା ଏବଂ ପୂରଣ କରିବା ପାଇଁ ଯଥାସ୍ଥ ଭାବରେ ଆବଶ୍ୟକ ଯେ କୌଣସି ସୂଚନା ଆମେ ସଂଗ୍ରହ କରିପାରୁ।

ଅଧିକ ଜାଣନ୍ତୁ



ଏକ ଚୁକ୍ତିଭିତ୍ତିକ ସମ୍ପର୍କରେ ସଂଗୃହୀତ ସୂଚନାରେ ଅନୁରୋଧକାରୀଙ୍କ ବ୍ୟବସାୟିକ ଯୋଗାଯୋଗ ସୂଚନା, ଏବଂ IBMid ଏବଂ ଅର୍ଡର ବିବରଣୀ ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ ହୋଇପାରେ। ସର୍ଭିସଗୁଡ଼ିକର କାର୍ଯ୍ୟକାରୀତା ପାଇଁ କିମ୍ବା ପ୍ରତ୍ୟେକ ବା ସର୍ଭିସକୁ ଆବେଦନ କରିବା ପାଇଁ ପଠାଇବା ଏବଂ ଦେଖି ପାଇଁ ଆବଶ୍ୟକ ହେଉଥିବା ସୂଚନାକୁ ମଧ୍ୟ ସଂଗୃହ କରାଯାଇପାରେ।

ପ୍ରତ୍ୟେକ କିମ୍ବା ସର୍ଭିସର ପ୍ରକୃତି ଉପରେ ନିର୍ଭର କରି, ଉଦାହରଣ ସ୍ୱରୂପ, ଚୁକ୍ତିଭିତ୍ତିକ ପରିଚାଳନା ଏବଂ ଅନୁପାଳନ ପାଇଁ, ସମର୍ଥନ ପ୍ରଦାନ କରିବା, ଆମର ପ୍ରତ୍ୟେକ ଏବଂ ସର୍ଭିସଗୁଡ଼ିକର ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ବିକାଶ ପାଇଁ, ଗ୍ରାହକ ସନ୍ତୋଷ ସର୍ବୋତ୍ତମ ପାଇଁ ଆପଣଙ୍କ ସହ ଯୋଗାଯୋଗ କରିବା ଏବଂ ଟେକନିକାଲ ଏବଂ ମାର୍କେଟ ଇନସାଇଟ ସୃଷ୍ଟି କରିବା ପାଇଁ ଏହି ସୂଚନା ବିଭିନ୍ନ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ପାଇଁ ସଂଗୃହ କରାଯାଇପାରେ। ଅଧିକ ସୂଚନା ପାଇଁ, [IBM ଆପିବେସନ୍, କ୍ୱାଲିଟି ଏବଂ ଅନଲାଇନ୍ ସର୍ଭିସଗୁଡ଼ିକୁ](#) ଦେଖନ୍ତୁ।

ଏକ ଚୁକ୍ତିଭିତ୍ତିକ ସମ୍ପର୍କରେ ସଂଗୃହୀତ ସୂଚନାର ପ୍ରକ୍ରିୟାକରଣ ପୂର୍ବରୁ ସମ୍ପର୍କିତ ପ୍ରାପ୍ତ ନକରି ଏହାକୁ ମାର୍କେଟିଂ ଏବଂ ବିଜ୍ଞାପନ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ବ୍ୟବହାର କରାଯାଏ ନାହିଁ।



ସର୍ଭିସ ସପୋର୍ଟ ସର୍ଭିସ

ଆପଣ ସହାୟତା ପାଇଁ ଅନୁରୋଧ କରିବାକୁ ଆମ ସହିତ ଯୋଗାଯୋଗକରିବା ସମୟରେ ଆମେ ଆପଣଙ୍କର ଯୋଗାଯୋଗ ସୂଚନା, ସମସ୍ୟାର ବର୍ଣ୍ଣନା ଏବଂ ସମ୍ଭାଷଣ ସମାଧାନ ସଂଗ୍ରହ କରୁ। ସହାୟତା ପ୍ରଶ୍ନ ପରିଚାଳନା କରିବା ପାଇଁ, ପ୍ରଶ୍ନାବଳୀ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ, ଆପଣଙ୍କ ସହିତ ଆମର ସମ୍ପର୍କ ବଜାୟ ରଖିବା ପାଇଁ, କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ତାଲିମ ପାଇଁ ଏବଂ ଗୁଣାତ୍ମକ ନିଶ୍ଚିତତା ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିବା ସୂଚନାକୁ ଆମେ ରେକର୍ଡ କରୁ।

ଅଧିକ ଜାଣନ୍ତୁ



ଆପଣ LiveChat ମାଧ୍ୟମରେ ସହାୟତା ପାଇଁ ଅନୁରୋଧ କରିବାକୁ ଆମ ସହିତ ଯୋଗାଯୋଗ କରିବା ସମୟରେ ଆମେ ଆପଣଙ୍କର ଯୋଗାଯୋଗ ସୂଚନା, ସମସ୍ୟାର ବର୍ଣ୍ଣନା ଏବଂ ସମ୍ଭାଷଣ ସମାଧାନ ସଂଗ୍ରହ କରୁ। ଏହା ଆମ ସହିତ ଆପଣଙ୍କ ବାର୍ତ୍ତାମାନ ଏବଂ ରେକର୍ଡିଂ କିମ୍ବା ଡ୍ରାଫ୍ଟିଂ ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ କରିପାରେ। ଆପଣଙ୍କ ସହାୟତା ପାଇଁ ଅନୁରୋଧ ସମ୍ପର୍କିତ ପ୍ରତ୍ୟେକ କିମ୍ବା ସର୍ଭିସ ବିଷୟରେ ଆପଣଙ୍କୁ ସୂଚନା ଦେବା ପାଇଁ ଆମେ ଏହି ସୂଚନା ବ୍ୟବହାର କରିପାରୁ। ଏଥିରେ ପ୍ରତ୍ୟେକ ଅପଡେଟ୍ କିମ୍ବା ସମାଧାନ ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ ହୋଇପାରେ ଏବଂ ଆମେ ପ୍ରତ୍ୟେକ ସହାୟତା ସମ୍ପର୍କରେ ଅଧିକ ମୂଲ୍ୟବାନ ପରାମର୍ଶ ପ୍ରଦାନ କରିବା ପାଇଁ ଆପଣଙ୍କ କିମ୍ବା ଆପଣଙ୍କ ସଂସ୍ଥା ସହିତ ଅନ୍ୟ ଇଣ୍ଟରାକ୍ଟିଭ ମାଧ୍ୟମରେ ସଂଗ୍ରହ କରାଯାଇଥିବା ସୂଚନାକୁ ଏକତ୍ର କରିପାରୁ, ଯେପରିକି ଏହି ପ୍ରସଙ୍ଗ ସମ୍ପର୍କରେ କୌଣସି ଉପଲବ୍ଧ ତାଲିମ।

ଯେତେବେଳେ ଆମେ ସହାୟତା ସମ୍ପର୍କୀୟ ମାମଲା ପରିଚାଳନା କରୁ, ଆପଣ ପ୍ରଦାନ କରିଥିବା ସୂଚନା କିମ୍ବା ଆପଣଙ୍କ ସିଷ୍ଟମରେ ଥିବା ସୂଚନାରେ ଆମର ଆନୁଷ୍ଠାନିକ ଆବେଦନ ଆଇପିଏରେ ଏହି ସୂଚନାରେ ଆପଣଙ୍କ ବିଷୟରେ, ଆପଣଙ୍କ ସଂସ୍ଥାର କର୍ମଚାରୀ, ଗ୍ରାହକ କିମ୍ବା ଅନ୍ୟ ପ୍ରାସଙ୍ଗିକ ପକ୍ଷଗୁଡ଼ିକ ବିଷୟରେ ସୂଚନା ରହିପାରେ। ଏହି ସୂଚନାର ପରିଚାଳନା ଏବଂ ପ୍ରକ୍ରିୟାକରଣ ସମ୍ପର୍କୀୟ ସର୍ଭିସ ଆପଣଙ୍କ ସଂସ୍ଥା ଏବଂ IBM ମଧ୍ୟରେ ପ୍ରଯୁଜ୍ୟ ବ୍ୟବହାର ସର୍ଭିସ କିମ୍ବା ଅନ୍ୟ ଚୁକ୍ତିନାମା, ଯେପରିକି ତାଲିମଗୁଡ଼ିକ ତାହା ଆବଦାନ ପ୍ରଦାନ ପାଇଁ ବ୍ୟବହାରର ସର୍ଭିସ ବାହା ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ।



ଆପଣଙ୍କୁ ଏବଂ IBMକୁ ସୁରକ୍ଷା ଦେବା

ଆମେ ଆପଣଙ୍କୁ ଏବଂ IBMକୁ IT ସୁରକ୍ଷା ବିପଦରୁ ରକ୍ଷା କରିବା ଏବଂ ଅନୁପ୍ରବୃତ୍ତ ଆବେଦନ, ବିସଂଯୋଗ, ପରିବର୍ତ୍ତନ କିମ୍ବା ବିନାଶରୁ ସୁରକ୍ଷିତ ରଖିବା ପାଇଁ ଆମେ ସୂଚନା ସଂଗ୍ରହ ଏବଂ ବ୍ୟବହାର କରିପାରୁ। ଏଥିରେ ଆମର IT ଆବେଦନ ପ୍ରାଧିକରଣ ସିଷ୍ଟମରୁ ସୂଚନା ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ, ଯେପରିକି ଲଗ୍ ଇଡ୍ ସୂଚନା।

ଅଧିକ ଜାଣନ୍ତୁ



ଆପଣଙ୍କର ସୂଚନା, ଆମର ଭିତ୍ତିଭୂମି ଏବଂ ଆମର ନେଟୱାର୍କକୁ ସୁରକ୍ଷା ଦେବା ପାଇଁ ଆମେ ବ୍ୟବହାର କରୁଥିବା ସୁରକ୍ଷା ସମାଧାନଗୁଡ଼ିକ IP ଠିକଣା ଏବଂ ଲଗ୍ ଫାଇଲ୍ ପରି ସୂଚନା ସଂଗ୍ରହ କରିପାରେ। ଯେ କୌଣସି ସମ୍ଭାଷଣ ସୁରକ୍ଷା ଉପରେ ଅନୁପ୍ରବୃତ୍ତ ସୁରକ୍ଷା କରିବା ଏବଂ ସୁରକ୍ଷା ବିପଦ ଉପରେ ଇନସାଇଟ୍ ସୃଷ୍ଟି କରିବାକୁ ସୁରକ୍ଷା ପ୍ରୋଗ୍ରାମର କାର୍ଯ୍ୟକାରୀତା ଏବଂ ଉପଯୋଗୀତା ପାଇଁ ଏହା ଆବଶ୍ୟକ।

ଅନୁପ୍ରବୃତ୍ତ ଆବେଦନ, ଭାଇରସ୍ ଏବଂ ମାଲିସିୟସ୍ କାର୍ଯ୍ୟକଳାପର ସଙ୍କେତ ଚିହ୍ନଟ କରିବା ପାଇଁ ଆମେ IT ସିଷ୍ଟମ୍ ଏବଂ ନେଟୱାର୍କରେ ଆବେଦନ ପଦ୍ଧତିରେ ସୂଚନା ସଂଗ୍ରହ କରିବା ପାଇଁ ବିଶେଷ ଟୁଲ୍ ଏବଂ ଅନ୍ୟ ବିଶ୍ୱାସନୀୟ ମାଧ୍ୟମ ବ୍ୟବହାର କରିପାରିବା। ଅନୁପ୍ରବୃତ୍ତ ଆବେଦନ, ମାଲିସିୟସ୍ କାର୍ଯ୍ୟକଳାପ ସନ୍ଦେହ ହେଲେ ଅନୁପ୍ରବୃତ୍ତ କରିବାକୁ ଏବଂ ମାଲିସିୟସ୍ କୋଡ୍ କିମ୍ବା ବିଷୟବସ୍ତୁକୁ କାଟି ଦେବା କିମ୍ବା ଅଲଗା କରିବାକୁ ଆମେ ସଂଗ୍ରହ କରୁଥିବା ସୂଚନା ବ୍ୟବହାର କରାଯାଇପାରେ।



IBM ଲୋକେସନ

ଯେତେବେଳେ ଆପଣ ଏକ IBM ଲୋକେସନ ଭିଜିଟକରଣ, ଆମେ ଆପଣଙ୍କ ନାମ କିମ୍ବା ବ୍ୟବସାୟ ଯୋଗାଯୋଗ ସୂଚନା (ଆପଣଙ୍କ ଆକାର୍ଭିଟ୍ରି) ଏବଂ, କେତେକ କ୍ଷେତ୍ରରେ, ଏକ ସରକାରୀ ବାରି ଜାରି କରାଯାଇଥିବା IDର ସୂଚନା ସଂଗ୍ରହ କରୁ। ଏହି ସୂଚନା ଆପଣଙ୍କୁ ପରିଚାଳନା ଏବଂ ଆମର ଲୋକେସନ ଓ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ସୁରକ୍ଷା ଏବଂ ନିରାପତ୍ତା ପାଇଁ ସଂଗୃହଣ ହୋଇଥାଏ।

ଅଧିକ ଜାଣନ୍ତୁ

ଆମ ଲୋକେସନରେ ସଂଗୃହଣ କରାଯାଇଥିବା ସୂଚନାକୁ ଆପଣଙ୍କୁ ବ୍ୟାଞ୍ଜନ ଦେବା ପାଇଁ ବ୍ୟବହାର କରାଯାଏ। ଆମେ ଭିଜିଟକରଣ ପରିଚୟ ଯାଞ୍ଚ କରିପାରୁ ଯେଉଁଠାରେ ଆପଣଙ୍କ ଉପସ୍ଥିତିରୁ ଆପଣଙ୍କୁ ଅନୁମତିପ୍ରାପ୍ତ ଏବଂ ସାକ୍ଷ୍ୟରେ କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଥିବା ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ପାଇଁ, ଫଟୋ ପରିଚୟ ସହିତ ଏକ ବ୍ୟାଞ୍ଜନ ଚିହ୍ନିତ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ଅନୁରୋଧ କରାଯାଇପାରେ।

ଆମର ଲୋକେସନ, କର୍ମଚାରୀ ଏବଂ ସମ୍ପତ୍ତିର ସୁରକ୍ଷା ଏବଂ ନିରାପତ୍ତା କାରଣରୁ କ୍ୟାମେରା ନିରୀକ୍ଷଣ ଏବଂ ଆପଣଙ୍କୁ ପରିଚାଳନା ବ୍ୟବହାର କରୁ। ଅଧିକ ସୂଚନା IBM ଲୋକେସନରେ ଉପଲବ୍ଧ ହୋଇପାରେ।



ନିୟୁତ୍ତି ଏବଂ ପୂର୍ବତନ କର୍ମଚାରୀ

ଆମେ ନିରନ୍ତର ଭାବରେ ଆମର ସଂସ୍ଥା ପାଇଁ ନୂଆ ପ୍ରତିଭା ଖୋଜୁଛୁ ଏବଂ ଆମେ ବିଭିନ୍ନ ଉତ୍ସରୁ ଚାକିରି ଆବେଦନକାରୀ କିମ୍ବା ଆଶାୟୀ ପ୍ରାର୍ଥୀମାନଙ୍କ ବିଷୟରେ ସୂଚନା ସଂଗ୍ରହ କରୁ। ଅଧିକ ସୂଚନା ପାଇଁ ଆବେଦନକାରୀଙ୍କୁ [Talent Acquisition Privacy Notice](#) କୁ ରେଫର କରାଯାଇଛି। ଯେତେବେଳେ ଜଣେ କର୍ମଚାରୀ IBM ଛାଡ଼ି ଯାଆନ୍ତି, ଆମେ IBM ବାରି ପରିଚାଳିତ ପେନସନ୍ ପରିଚାଳନା ସମେତ ଅବଶିଷ୍ଟ ବ୍ୟବସାୟ, କୁଚ୍ଛିଭିକ୍ତି, ନିୟୁତ୍ତି, ଆଇନଗତ ଏବଂ ଆର୍ଥିକ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ପାଇଁ ସେମାନଙ୍କ ସହ ଜଡ଼ିତ ସୂଚନା ପ୍ରକ୍ରିୟା କରିବା ଜାରି ରଖୁଥାଉ।

ଅଧିକ ଜାଣନ୍ତୁ

ନିୟୁତ୍ତି ବିଷୟରେ, ଆମେ ନିୟୁତ୍ତି ମଧ୍ୟସ୍ଥଳ ସାହାଯ୍ୟରେ ଆଶାୟୀ ପ୍ରାର୍ଥୀ ଖୋଜିପାରୁ ଏବଂ ଏକ ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ କାର୍ଯ୍ୟ ପାଇଁ ଆଶାୟୀ ପ୍ରାର୍ଥୀଙ୍କୁ ଚିହ୍ନିତ କରିବା ପାଇଁ ସୋସିଆଲ୍ ମିଡ଼ିଆ ପ୍ଲାଟଫର୍ମରେ ସର୍ବସାଧାରଣରେ ଉପଲବ୍ଧ ସୂଚନା ବ୍ୟବହାର କରିପାରୁ।

ଯେତେବେଳେ ଜଣେ କର୍ମଚାରୀ IBM ଛାଡ଼ି ଯାଆନ୍ତି, ଆମେ IBMରେ ସେମାନଙ୍କ ଚାକିରି ବିଷୟରେ ପୂର୍ବତନ କର୍ମଚାରୀଙ୍କଠାରୁ ମୌଳିକ ସୂଚନା ରଖୁ।

ଜଣେ କର୍ମଚାରୀ ଅବସର ନେବା ପରେ, ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ପ୍ରତି ପେନସନ୍ ଦାୟିତ୍ୱ ପୂରଣ କରିବା ପାଇଁ ଅବସର ପ୍ରାପ୍ତ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ବିଷୟରେ ସୂଚନା ପ୍ରକ୍ରିୟା କରିଥାଉ। ପେନସନ୍ ସୂଚନା ପ୍ରକ୍ରିୟାକରଣ କିମ୍ବା ଅନ୍ୟ ଅବସର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ବିଷୟରେ ସୂଚନା, ପେନସନ୍ ପାଇଁ ଦାୟୀ ସ୍ଥାନୀୟ ସଂସ୍ଥାରେ ମିଳିପାରିବ। କେତେକ ଦେଶରେ, ଏହା ଏକ ସ୍ୱାଧୀନ ସଂସ୍ଥା ହୋଇପାରେ। କେତେକ କ୍ଷେତ୍ରରେ, ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ବ୍ୟକ୍ତିମାନେ ତଥାପି IBM-ସଂଗଠିତ ପଦକ୍ଷେପ କିମ୍ବା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିପାରିବେ, ଯେପରିକି ସ୍ୱେଚ୍ଛାସେବୀ ଏବଂ ସାମାଜିକ ଦାୟିତ୍ୱ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ। ଏହିପରି ଅଂଶଗ୍ରହଣ ସ୍ୱେଚ୍ଛାକୃତ ଅଟେ ଏବଂ ସେହି ପଦକ୍ଷେପଗୁଡ଼ିକ ପାଇଁ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ସ୍ୱେଚ୍ଛାକୃତ କିମ୍ବା ସୂଚନା ପୃଷ୍ଠାରେ ଅଧିକ ସୂଚନା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥାଏ।



ଆମର ବ୍ୟବସାୟ କାର୍ଯ୍ୟ ପରିଚାଳନା କରିବା

ଆମର ବ୍ୟବସାୟ କାର୍ଯ୍ୟ, ସିଷ୍ଟମ୍ ଏବଂ ପ୍ରକ୍ରିୟାରେ ଉତ୍କୃଷ୍ଟ ଆଣିବା ପାଇଁ ଆମେ ସୂଚନା ସଂଗ୍ରହ ଏବଂ ବ୍ୟବହାର କରୁ। ଉଦାହରଣ ସ୍ୱରୂପ, ଆମର କାର୍ଯ୍ୟକଳାପ ପରିଚାଳନା, ରକ୍ଷଣାବେକ୍ଷଣ, ଅତିର୍ଣ୍ଣ ଏବଂ ଅଭିଯୋଗ କରିବା, ଆମର ସମ୍ପତ୍ତି ଏବଂ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ସୁରକ୍ଷା ଦେବା, ପ୍ରତ୍ୟେକ ବିକାଶ ପାଇଁ ଏବଂ ଆମର ଅଧିକାର ରକ୍ଷା କରିବା ପାଇଁ ସୂଚନା ବ୍ୟବହାର ହୋଇପାରେ।

ଅଧିକ ଜାଣନ୍ତୁ

ସଂସ୍ଥା, ବ୍ୟବସାୟ ବିଷୟରେ ବିଜ୍ଞ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେବା ଏବଂ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ, ଅତିର୍ଣ୍ଣ ଏବଂ ଗୁଣ୍ଠ ବିଷୟରେ ରିପୋର୍ଟ କରିବାକୁ ଆମେ ଆମର ବ୍ୟବସାୟ କାର୍ଯ୍ୟ ପରିଚାଳନା ବିଷୟରେ ସୂଚନା ସଂଗ୍ରହ କରୁ। ଉଦାହରଣ ସ୍ୱରୂପ, ଆମେ ଆମର କାର୍ଯ୍ୟର ମୂଲ୍ୟ ଏବଂ ଗୁଣ୍ଠବଳା ବିଶ୍ଳେଷଣ କରିବାକୁ ଏହି ସୂଚନା ବ୍ୟବହାର କରୁ। ଆବଶ୍ୟକ ସ୍ଥଳେ, ଏହା ଏକଚିତ୍ର ସୂଚନା ବ୍ୟବହାର କରି କରାଯାଏ, କିନ୍ତୁ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା ମଧ୍ୟ ବ୍ୟବହାର କରିପାରେ।

ଆମେ ଆମର ବ୍ୟବସାୟ ପ୍ରଣାଳୀରୁ ସୂଚନା ସଂଗ୍ରହ ଏବଂ ବ୍ୟବହାର କରୁ, ଯେଉଁଥିରେ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ ହୋଇପାରେ:

- ଠକେଇ କିମ୍ବା ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ଅପରାଧକାରୀ କାର୍ଯ୍ୟକଳାପକୁ ଚିହ୍ନିବା ସହିତ ଆମର ଅଧିକାରକୁ ସୁରକ୍ଷିତ କିମ୍ବା କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କରିବା (ଉଦାହରଣ ସ୍ୱରୂପ, ଦେଇ ବ୍ୟବସ୍ଥାରେ ସୂଚନା ବ୍ୟବହାର କରି)

- ବିବାଦର ପରିଚାଳନା ଏବଂ ସମାଧାନ କରିବା
- ଅଭିଯୋଗର ଉତ୍ତର ଦେବା ଏବଂ ଆଇନଗତ ପ୍ରକ୍ରିୟାରେ IBMକୁ ସ୍ୱରକ୍ଷା ଦେବା
- ଏବଂ ଯେଉଁ ଦେଶରେ ଆମେ ବ୍ୟବସାୟ କରୁ ସେହି ଦେଶରେ ଆଇନଗତ ବାଧ୍ୟତାକ୍ରମେ ପାଳନ କରିବା

ଆମେ ଆମର ବ୍ୟବସାୟ ପ୍ରକ୍ରିୟା, ସେବାସାଇଟ୍, କ୍ଲଉଡ୍ ଏବଂ ଅନଲାଇନ୍ ସର୍ଭିସ୍, ପ୍ରଡକ୍ଟ୍, କିମ୍ବା ଟେକ୍ନୋଲୋଜିର ବ୍ୟବହାରରୁ ସୂଚନା ସଂଗ୍ରହ କରୁ। ଏହି ସୂଚନା ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ କରିପାରେ ଏବଂ ପ୍ରଡକ୍ଟ୍ ଏବଂ ସେବାକୁ ପ୍ରକ୍ରିୟା କରିବା ପାଇଁ ବ୍ୟବହାର କରାଯାଏ। ଉଦାହରଣ ସ୍ୱରୂପ, ଆମେ ଏହି ସୂଚନାକୁ ଦକ୍ଷତା ବୃଦ୍ଧି, ମୂଲ୍ୟ ହ୍ରାସ କରିବା କିମ୍ବା ସ୍ୱଚ୍ଛତା ପ୍ରକ୍ରିୟା ଏବଂ ସାଧନଗୁଡ଼ିକର ବିକାଶ କରି ସର୍ଭିସରେ ଉନ୍ନତି ଆଣିବା ପାଇଁ ବ୍ୟବହାର କରିପାରୁ କିମ୍ବା ଏହି ଟେକ୍ନୋଲୋଜିର ବିକାଶ କିମ୍ବା ଉନ୍ନତି ପାଇଁ ବ୍ୟବହାର କରିପାରୁ।



କୁକୀ ଏବଂ ସମାନ ଟେକ୍ନୋଲୋଜିଗୁଡ଼ିକ

ଯେତେବେଳେ ଆମର ସେବାସାଇଟ୍, କ୍ଲଉଡ୍ ଏବଂ ଅନଲାଇନ୍ ସର୍ଭିସ୍, ସଫ୍ଟୱେୟାର ପ୍ରଡକ୍ଟ୍ ଭିତ୍ତିକ କରକ୍ତି କିମ୍ବା ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ ଚୂଚାୟ-ପକ୍ଷ ସେବାସାଇଟ୍ରେ ଆମର ବିଷୟବସ୍ତୁ ଦେଖି, ଆମେ କୁକୀ, ସେବ୍ ବିକ୍ଟ୍, ଲୋକାଲ ସ୍ଟୋରେଜ୍ କିମ୍ବା HTML5 ପରି ବିଭିନ୍ନ ଅନଲାଇନ୍ ଟ୍ରାକିଂ ଟେକ୍ନୋଲୋଜି ବ୍ୟବହାର କରି ଆପଣଙ୍କ କନେକ୍ଟିଭିଟି ଏବଂ ଆପଣଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟକଳାପ ସମ୍ପର୍କରେ ସୂଚନା ସଂଗ୍ରହ କରୁ। ଏହି ଟେକ୍ନୋଲୋଜିଗୁଡ଼ିକ ମାଧ୍ୟମରେ ସଂଗୃହୀତ ସୂଚନା ସେବାସାଇଟ୍ କିମ୍ବା ସର୍ଭିସ୍ ପରିଚାଳନା କରିବା, ଫର୍ମାଟିଂରେ ଉନ୍ନତି ଆଣିବା ପାଇଁ, ଆମର ଅନଲାଇନ୍ ସର୍ଭିସଗୁଡ଼ିକ କିପରି ବ୍ୟବହୃତ ହୁଏ ତାହା ବୁଝିବାରେ ଆମକୁ ସାହାଯ୍ୟ କରିବା ପାଇଁ କିମ୍ବା ଆମର ଯୁକ୍ତିଯୁକ୍ତ ଆଗ୍ରହ ନିର୍ଦ୍ଧାରଣ କରିବାକୁ ଆବଶ୍ୟକ ହୋଇପାରେ। IBM ଏବଂ ଅନ୍ୟ ସାଇଟଗୁଡ଼ିକରେ ଏହିପରି ଟେକ୍ନୋଲୋଜି ପ୍ରଦାନ କରିବା ଏବଂ ଏଥିରେ ସହାୟତା କରିବାକୁ ଆମେ ବିଜ୍ଞାପନ ଭାଗ୍ୟାଚାରୀ ବ୍ୟବହାର କରୁ ।

ଅଧିକ ଜାଣନ୍ତୁ

କୁକୀ ହେଉଛି ତାତକାଳୀନ ଏକ ଅଂଶ ଯାହା ଗୋଟିଏ ସେବାସାଇଟ୍ ଆପଣଙ୍କ ବ୍ରାଉଜରକୁ ପଠାଇପାରେ, ଯାହା ଆପଣଙ୍କ କମ୍ପ୍ୟୁଟରରେ ସ୍ଥାପନ ହୋଇପାରେ ଏବଂ ଆପଣଙ୍କ କମ୍ପ୍ୟୁଟର ଚିହ୍ନଟ କରିବାକୁ ବ୍ୟବହୃତ ହୋଇପାରେ। ପିକ୍ସେଲ୍ ଏବଂ ଟ୍ୟାଗ୍ ସମେତ ସେବ୍ ବିକ୍ଟ୍ ହେଉଛି ଟେକ୍ନୋଲୋଜି ଯାହା IBM ସେବ୍ ପୃଷ୍ଠା ଭିତ୍ତିକ କରୁଥିବା ଯୁକ୍ତିଗତ କିମ୍ବା ଏକ ସେବ୍ ପୃଷ୍ଠା ଅନ୍ୟ ସେବାସାଇଟ୍ କୁ ବାଧ୍ୟ କରାଯାଇଛି ନା ନାହିଁ ତାହା କରିବା ପାଇଁ ବ୍ୟବହୃତ ହୁଏ। ଛାନ୍ଦିତ ସେବାସାଇଟ୍ ଆପଣଙ୍କ ବ୍ରାଉଜରକୁ ଅନୁମତି ଦେଇଥିବା ଅନୁମତିଗୁଡ଼ିକ ଭିତ୍ତିକ ହୋଇଥିବା ସେବାସାଇଟ୍ରେ ପ୍ରଦର୍ଶିତ ବିଷୟବସ୍ତୁ ସୂଚନା ଏବଂ ପସନ୍ଦଗୁଡ଼ିକୁ ସ୍ମାରକ କରିପାରିବ। ଏସବୁ ଟେକ୍ନୋଲୋଜି ଆମର ସେବାସାଇଟ୍ଗୁଡ଼ିକରେ କନେକ୍ଟ ହୋଇଥିବା ଫିଚରଗୁଡ଼ିକ ପ୍ରଦାନ କରିବାକୁ କିମ୍ବା ଆପଣଙ୍କ ଆଗ୍ରହ ଉପରେ ଆଧାର କରି ଅନ୍ୟ ସେବାସାଇଟ୍ଗୁଡ଼ିକରେ ଲକ୍ଷ୍ୟ କରାଯାଇଥିବା IBM ବିଜ୍ଞାପନ (ଆପଣଙ୍କ କୁକୀ ପସନ୍ଦ ଅନୁଯାୟୀ) ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିବାକୁ ବ୍ୟବହୃତ ହୋଇପାରେ। ଇମେଲ୍ ମେସେଜ୍ କିମ୍ବା ନ୍ୟୁଜ୍ଲେଟରଗୁଡ଼ିକ ସହିତ ଆପଣଙ୍କ ବାର୍ତ୍ତାଳାପ ଟ୍ରାକ୍ କରିବାକୁ ସେବ୍ ବିକ୍ଟ୍ ମଧ୍ୟ ବ୍ୟବହାର କରାଯାଇପାରେ, ଯେପରିକି ମେସେଜ୍ଗୁଡ଼ିକ ଖୋଲାଯାଇଛି କିମ୍ବା ଲିଙ୍କ୍ ଚୟନ ହୋଇଛି ନା ନାହିଁ ତାହା ନିର୍ଦ୍ଧାରଣ କରିବା।

ସେସନ କୁକୀଗୁଡ଼ିକ ପୃଷ୍ଠାକୁ ପୃଷ୍ଠାକୁ ଆପଣଙ୍କ ଅଗ୍ରଗତି ଟ୍ରାକ୍ କରିବାକୁ ବ୍ୟବହାର କରାଯାଇପାରେ ଯାହା ଫଳରେ ଆପଣଙ୍କୁ ବର୍ତ୍ତମାନର ସେସନ ସମୟରେ ଆପଣ ପୂର୍ବରୁ ପ୍ରଦାନ କରିଥିବା ସୂଚନା କିମ୍ବା ଏକ ଟ୍ରାକ୍ସାକ୍ସନ୍ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ କରିବାକୁ ସକ୍ଷମ ହେବା ପାଇଁ ଆବଶ୍ୟକ ସୂଚନା ପାଇଁ ପରାମର୍ଶ ଦେଇ ନାହିଁ। ସେବ୍ ବ୍ରାଉଜର ବନ୍ଦ ହୋଇଗଲେ ସେସନ କୁକୀଗୁଡ଼ିକ ଇଲେଜ୍ ହୋଇଯାଏ। ଏକ ସେବାସାଇଟ୍ କୁ ମାଗତା ଭିତ୍ତିକ ପାଇଁ ଛାନ୍ଦିତ କୁକୀ ଯୁକ୍ତିଗତ ପସନ୍ଦ ସ୍ମାରକ କରେ, ଯେପରିକି ଆପଣଙ୍କର ଭାଷା ଏବଂ ଦେଶ ଲୋକେସନ୍ ରେକର୍ଡ କରିବା। ଛାନ୍ଦିତ କୁକୀଗୁଡ଼ିକ 12 ମାସ ମଧ୍ୟରେ ସେମାନଙ୍କ ତାତକାଳୀନ ଇଲେଜ୍ କରିବେ।

ଆମେ ବ୍ୟବହାର କରୁଥିବା ଅନଲାଇନ୍ ଟ୍ରାକିଂ ଟେକ୍ନୋଲୋଜି ବିଷୟରେ ଅଧିକ ଜାଣିବା ପାଇଁ ଏବଂ ଆମର ସେବାସାଇଟ୍ରେ ଆମେ ଆପଣଙ୍କ ବିଷୟରେ ସଂଗ୍ରହ କରୁଥିବା ସୂଚନା ବିଷୟରେ ଆପଣଙ୍କ ପସନ୍ଦକୁ ସମୀକ୍ଷା କିମ୍ବା ସେବ୍ କରିବାକୁ ଆପଣ IBM Cookie Manager ବ୍ୟବହାର କରିପାରିବେ। ଆପଣ ପ୍ରଥମେ ଏକ ସେବାସାଇଟ୍ ଭିତ୍ତିକ କରିବା କିମ୍ବା ଏହାକୁ ସେବାସାଇଟ୍ ଫୁଟରେ ଥିବା କୁକୀ ପସନ୍ଦକୁ ଚୟନ କରି ଖୋଲିବା ସମୟରେ IBM Cookie Managerକୁ ଏକ ବିଜ୍ଞପ୍ତି ଡିଲେଟ୍ ହୋଇଥିବା ପରେ ପ୍ରୋକ୍ସି କରାଯାଇଥାଏ। IBM Cookie Manager ସମସ୍ତ ପ୍ରକାରର ଟ୍ରାକିଂ ଟେକ୍ନୋଲୋଜି ଠିକ୍ କରେ ନାହିଁ (ଉଦାହରଣ ସ୍ୱରୂପ, ଇମେଲ୍ ପିକ୍ସେଲ୍)। ମୋବାଇଲ୍ ଆପ୍ ବ୍ୟବହାର କରିବା ସମୟରେ, ସେଟିଂସ୍ ପରିଚାଳନା କରିବା ପାଇଁ ଆପଣଙ୍କର ମୋବାଇଲ୍ ଟିଭାଇସରେ ବିକ୍ଟ୍ଗୁଡ଼ିକୁ ବ୍ୟବହାର କରନ୍ତୁ।

IBMକୁ କୁକୀକୁ ବୁଦ୍ଧି, ଅକ୍ଷମ କିମ୍ବା ପ୍ରତ୍ୟାଖ୍ୟାନ କରିବା ବ୍ୟତୀତ ସର୍ଭିସଗୁଡ଼ିକ ପିକ୍ସେଲ୍ ଭାବରେ କାର୍ଯ୍ୟ କରିପାରେ, ଯେପରିକି ଏକ ସପିଂ କାର୍ଡ ସମ୍ପର୍କରେ, କିମ୍ବା ସେବାସାଇଟ୍ କିମ୍ବା IBM Cloud ସର୍ଭିସଗୁଡ଼ିକର ବ୍ୟବହାରକୁ ବୁଦ୍ଧି କରିପାରେ ଯାହା ଆପଣଙ୍କୁ ସାଇଟ୍ ଇନ୍ କରିବା ଆବଶ୍ୟକ କରେ। କୁକୀଗୁଡ଼ିକୁ ଅକ୍ଷମ କରିବା ଫଳରେ ଏହା ଅନ୍ୟ ଅନଲାଇନ୍ ଟ୍ରାକିଂ ଟେକ୍ନୋଲୋଜିଗୁଡ଼ିକୁ ଅକ୍ଷମ କରେ ନାହିଁ, କିନ୍ତୁ ଅନ୍ୟ ଟେକ୍ନୋଲୋଜିଗୁଡ଼ିକୁ କୁକୀଗୁଡ଼ିକରେ ସ୍ମାରକ ହୋଇଥିବା ଯେ କୌଣସି ବିବରଣୀକୁ ଆଲୋଚନା କରିବାକୁ ପ୍ରତିରୋଧ କରେ।

ଆମର ସେବାସାଇଟ୍ ଚୂଚାୟ-ପକ୍ଷ ସୋସିଆଲ୍ ମିଡ଼ିଆ ବିକ୍ଟ୍ ବ୍ୟବହାର କରିବା ସମ୍ପର୍କରେ ପ୍ରଦାନ କରେ। ଯଦି ଆପଣ ଏହି ବିକ୍ଟ୍ଗୁଡ଼ିକୁ ବ୍ୟବହାର କରିବା ପାଇଁ ଚୟନ କରନ୍ତି, ତେବେ ଏହି ଚୂଚାୟ-ପକ୍ଷ ସାଇଟ୍ଗୁଡ଼ିକ ଆପଣଙ୍କ ବିଷୟରେ ସୂଚନା ଲଗ୍ କରିପାରେ, ଯେପରିକି ଆପଣଙ୍କର IP ଠିକଣା, ଆଲୋଚନା ସମୟ ଏବଂ ସେବାସାଇଟ୍ URLଗୁଡ଼ିକ ଯଦି ଆପଣ ସେହି ସୋସିଆଲ୍ ମିଡ଼ିଆ ସାଇଟ୍ଗୁଡ଼ିକରେ ଲଗ୍ ଇନ୍ କରନ୍ତି, ସେଗୁଡ଼ିକ ସଂଗୃହୀତ ସୂଚନାକୁ ଆପଣଙ୍କର ପ୍ରୋଫାଇଲ୍ ସୂଚନା ସହିତ ମଧ୍ୟ ଲିଙ୍କ୍ କରିପାରିବ। ଏହି ଚୂଚାୟ-ପକ୍ଷ ସର୍ଭିସଗୁଡ଼ିକର ଗୋପନୀୟତା କାର୍ଯ୍ୟପଦ୍ଧତି ପାଇଁ ଆମେ କୌଣସି ଦାୟିତ୍ୱ ଗ୍ରହଣ କରୁନାହିଁ ଏବଂ ଅଧିକ ସୂଚନା ପାଇଁ ସେଗୁଡ଼ିକର ଗୋପନୀୟତା ନୀତି ସମୀକ୍ଷା କରିବାକୁ ଆପଣଙ୍କୁ ଉତ୍ସାହିତ କରୁ।

କୁକୀ ଏବଂ ବ୍ରାଉଜର ସେଟିଂସ୍ ବ୍ୟବହାର କରି କିପରି ଏହି ଟେକ୍ନୋଲୋଜିଗୁଡ଼ିକୁ କାର୍ଯ୍ୟ ଦିଆଯିବ ସେ ବିଷୟରେ ସୂଚନା ପାଇଁ, <https://www.allaboutcookies.org/> ଦେଖନ୍ତୁ।



ପିଲାମାନେ

ଅନ୍ୟାୟ ସୂଚିତ ନହେଲେ, ଆମର ସେବାସାଇଟ୍, କ୍ଲଉଡ୍ ଏବଂ ସେବାସାଇଟ୍ରେ ସେମାନଙ୍କ ନ୍ୟାୟିକ ପରିସର ଅଧୀନରେ ଆଇନ ବ୍ୟତୀତ କରାଯାଇଥିବା ପରି ପିଲା କିମ୍ବା ନାବାଳକଙ୍କ ବ୍ୟବହାର ପାଇଁ ଉଦ୍ଦିଷ୍ଟ ନୁହେଁ ।

ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା ସେୟାର କରିବା

IBM ର ବିଧି ବ୍ୟବସାୟିକ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ପାଇଁ ଆମେ ଆପଣଙ୍କ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା ଇତ୍ୟାଦି ସଂଗ୍ରହ କରିବା ଏବଂ ଏହାକୁ ଉପଯୋଗୀ ଭାବରେ ସଂଗ୍ରହ କରିବା, ପରାମର୍ଶଦାତା କିମ୍ବା ବ୍ୟବସାୟ ପାର୍ଟନରଙ୍କ ସହିତ ସେୟାର୍ କରିପାରୁ ଏବଂ ଏହା କେବଳ ଗଣିତ-ପାଇଁ-ଆବଶ୍ୟକତା ଭିତ୍ତିରେ ହୋଇଥାଏ । ଆମେ କିପରି ସୂଚନା ସେୟାର୍ କରୁ ଏବଂ ଆମେ ସେହି ସେୟାର୍ କିପରି ବ୍ୟବସ୍ଥା କରୁ ତାହା ଏହି ବିଭାଗ ବର୍ଣ୍ଣନା କରେ ।

ଆମେ କିପରି ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା ସେୟାର୍ କରୁ

ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା ସେୟାର୍ କରିବା ସମୟରେ, ଆମେ ପ୍ରାୟତଃ ଆପଣଙ୍କ ଅନୁମତି ପାଇଁ ସୂଚନା ସେୟାର୍ କରାଯାଇପାରିବ ବୋଲି ସୁନିଶ୍ଚିତ କରିବା ପାଇଁ ଉପଯୁକ୍ତ ଯାଞ୍ଚ ଏବଂ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କରୁ

ଯଦି ଆମେ କିଛି ଦେଶରେ ବ୍ୟବସାୟ ବିକ୍ରି, କ୍ରୟ, ମର୍ଜ୍ଜିମା ଏବଂ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ପୁନର୍ଗଠନ କରିବାକୁ ନିଶ୍ଚିତ ନେଇ, ତେବେ ଏଭଳି ଗ୍ରାହକମାନଙ୍କୁ ସୂଚନା ଦିଆଯାଇପାରେ ଏବଂ ଆମେ ସୂଚନା ସେୟାର୍ କରିବାକୁ ଆପଣଙ୍କ ସହିତ ଏବଂ ଅନ୍ୟ ବାହ୍ୟ ପକ୍ଷମାନଙ୍କ ସହିତ ଆମର ସମ୍ପର୍କ ପରିଚାଳନା, ଅନୁପାଳନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ କିମ୍ବା ସିଦ୍ଧି ଏବଂ ନେତୃତ୍ୱ ସ୍ୱରୂପୀ ।

ଅଧିକ ଜାଣନ୍ତୁ

ଆପଣଙ୍କ ଗୋପନୀୟତା, ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା ଆମର ବ୍ୟବସାୟ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ସେୟାର୍ କରାଯାଏ: ଦକ୍ଷିଣାପଶ୍ଚିମ ଆମେରିକା, ଗର୍ଭ ବଞ୍ଚାଇବା ପାଇଁ, ଏବଂ ଆମର ସହାୟକ ସଂସ୍ଥା (ଯେପରିକି Red Hat) ମଧ୍ୟରେ ଆପଣଙ୍କ ସହଯୋଗ । ଉଦାହରଣ ସ୍ୱରୂପ, ଆମେ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା ସେୟାର୍ କରିପାରୁ ଯେପରିକି ଆପଣଙ୍କ ସହିତ ଏବଂ ଅନ୍ୟ ବାହ୍ୟ ପକ୍ଷମାନଙ୍କ ସହିତ ଆମର ସମ୍ପର୍କ ପରିଚାଳନା, ଅନୁପାଳନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ କିମ୍ବା ସିଦ୍ଧି ଏବଂ ନେତୃତ୍ୱ ସ୍ୱରୂପୀ ।

ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା ପାଇଁ ଆମର ଆବଶ୍ୟକତା ଆପଣଙ୍କ ସହିତ ଏବଂ କେବଳ ଗଣିତ-ପାଇଁ-ଆବଶ୍ୟକତା ଭିତ୍ତିରେ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଏ । ଏହି ସୂଚନା ସେୟାର୍ କରିବା ଉପଯୁକ୍ତ ଆବଶ୍ୟକତା ବ୍ୟବସ୍ଥା, ଆମର ନୀତି ଏବଂ ସୁରକ୍ଷା ମାନଦଣ୍ଡ ଉପରେ ନିର୍ଭର କରେ । ଅଧିକ ସୂଚନା ପାଇଁ [ଆପଣଙ୍କୁ ଲିଖିତ ଭାବରେ](#) ଦେଖନ୍ତୁ ।
ବାହ୍ୟ ଭାବେ,

- ସଂଗ୍ରହକର ସହିତ ଆମର ବ୍ୟବସାୟରେ ଆମ ତରଫରୁ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା ସଂଗ୍ରହ, ବ୍ୟବହାର, ବିଶ୍ଳେଷଣ କିମ୍ବା ଅନ୍ୟ ପ୍ରକାରର ପ୍ରକ୍ରିୟାକରଣ ଅନୁମତି ହୋଇପାରେ ।
- ଆମର ବ୍ୟବସାୟ ମଡେଲରେ ମାଡେଲିଂ, ବିକ୍ରୟ ଏବଂ IBM ପ୍ରଦତ୍ତ ଏବଂ ସର୍ଭିସଗୁଡ଼ିକର ପ୍ରାବଧାନ ପାଇଁ ସ୍ୱାଧୀନ ବ୍ୟବସାୟ ପାର୍ଟନରଙ୍କ ସହ ସହଯୋଗ ଅନୁମତି ।
- ଯେଉଁଠାରେ ଉପଯୁକ୍ତ (ଉଦାହରଣ ସ୍ୱରୂପ, ଏକ ଅର୍ଥର ପୁରଣ ପାଇଁ ଆବଶ୍ୟକ ହୁଏ), ଆମେ ଚୟନିତ ବ୍ୟବସାୟ ପାର୍ଟନରଙ୍କ ସହିତ ବ୍ୟବସାୟ ସମ୍ପର୍କ ସୂଚନା ସେୟାର୍ କରୁ ।
- ଆମେ ସେମାନଙ୍କ ସହିତ ସହଯୋଗ କରିବାକୁ ଉଚିତ ଏବଂ ବାମା କମ୍ପାନୀ ସହିତ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ପରାମର୍ଶଦାତାମାନଙ୍କ ସହିତ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା ସେୟାର୍ କରିପାରୁ ।
- ଆମେ ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ସହିତ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା ସେୟାର୍ କରିପାରୁ, ଉଦାହରଣ ସ୍ୱରୂପ, ଆମର ବ୍ୟବସାୟ ପାର୍ଟନର, ଆପଣଙ୍କ ଅନୁମତି, ସିପି କମ୍ପାନୀ, ତାଙ୍କ କିମ୍ବା ସରକାରୀ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷ, ଯେପରିକି ପରିପୁରଣରେ ସଂପୃକ୍ତ କର୍ମଚାରୀ ।
- ଲକ୍ଷ୍ୟ କରାଯାଇଥିବା IBM ବିଜ୍ଞାନ ପ୍ରଦାନ କରିବାକୁ, ବିଶ୍ଳେଷଣ ପାଇଁ ସୂଚନା ସଂଗ୍ରହ କରିବାକୁ ଏବଂ ସେହି ବିଜ୍ଞାନଗୁଡ଼ିକ ସହିତ ସଂପୃକ୍ତ ଗ୍ରାହକ କରିବାକୁ ଆମେ ବିଜ୍ଞାନରେ ଚେତନାଲୋଭି ଭାଗ୍ୟାବାର, ତାହା ବିଶ୍ଳେଷଣ ପ୍ରଦାନକାରୀ ଏବଂ IBM ବାରା ନିୟୋଜିତ ସେସିଆଲ ନେତୃତ୍ୱଗୁଡ଼ିକ ସେଗୁଡ଼ିକର ପ୍ଲାଟଫର୍ମ ପରି ତୃତୀୟ ପକ୍ଷଙ୍କ ସହିତ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା ସେୟାର୍ କରିପାରୁ ।

କେତେକ ପରିସ୍ଥିତିରେ, ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା ନ୍ୟାୟିକ ପ୍ରକ୍ରିୟା, କୋର୍ଟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ କିମ୍ବା ଆଇନଗତ ପ୍ରକ୍ରିୟା ଅନୁଯାୟୀ ସରକାରୀ ଏଜେନ୍ସିଗୁଡ଼ିକୁ ପ୍ରକାଶ କରାଯାଇପାରେ । ଯେତେବେଳେ IBM ବିଶ୍ୱାସ କରେ ଯେ ଏଭଳି ଅଧିକାର ପ୍ରାପ୍ତ ହୋଇପାରେ, ଉଦାହରଣ ସ୍ୱରୂପ O କେଲ ରୋକିବା ପାଇଁ, ଆମେ IBM କିମ୍ବା ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ଅଧିକାରର ସୁରକ୍ଷା ପାଇଁ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା ମଧ୍ୟ ସେୟାର୍ କରିପାରୁ ।

ଆପଣଙ୍କ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା ଗ୍ରାହକମାନଙ୍କୁ ସୁରକ୍ଷା ଦେବା

ଆପଣଙ୍କ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା ଗୋପନୀୟ ଭାବେ IBM ସହାୟକ ଏବଂ ତୃତୀୟ ପକ୍ଷ ବାରା ଗ୍ରାହକମାନଙ୍କୁ କିମ୍ବା ଆପଣଙ୍କୁ ହୋଇପାରେ ଆପଣଙ୍କ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା ଯେକୌଣସି ସ୍ଥାନରେ ସୁରକ୍ଷିତ ରଖିବା ପାଇଁ IBM ଦେଶଗୁଡ଼ିକ ମଧ୍ୟରେ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା ଗ୍ରାହକମାନଙ୍କ ଉପରେ ଆପଣଙ୍କ ପାଳନ କରେ ।

ଆମେ ବିଭିନ୍ନ ସୁରକ୍ଷା ବ୍ୟବସ୍ଥା କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କରିଛୁ, ଯଥା:

- ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା, ଯେପରିକି EU ଆଇନ ବାରା ଅନୁମୋଦିତ ଏବଂ ଅନ୍ୟ ଦେଶଗୁଡ଼ିକରେ ଗ୍ରହଣୀୟ । ଏହି ପୁସ୍ତକ ହେତୁରେ ଆମ ସହିତ ଯୋଗାଯୋଗ କରନ୍ତୁ ଚୟନ କରି ଆପଣ EU ଖ୍ୟାତ କଣ୍ଟ୍ରୋଲ୍ (EU SCC) ର ଏକ କପି ପାଇଁ ଅନୁମୋଦନ କରିପାରିବେ ।
- ତାହା ଗୋପନୀୟତା ଫ୍ରେମୱାର୍କ ସର୍ଟିଫିକେସନ୍ । ଯେଉଁଠାରେ ଲାଗୁ ହୁଏ, କିଛି ନିର୍ଦ୍ଦେଶ IBM ସହିତ (ଉଦାହରଣ ସ୍ୱରୂପ, IBM ଭିତ୍ତିରେ ସର୍ଭିସ, ପ୍ଲାଟଫର୍ମ ସର୍ଭିସ, ସଫ୍ଟୱେୟାର ସର୍ଭିସ, ଏବଂ ଅନ୍ୟ ହୋଷ୍ଟିଂ ଅଫରଗୁଡ଼ିକ ଚୟନ କରନ୍ତୁ) ତାହା ଗୋପନୀୟତା ଗ୍ରାହକ ପାଳନ କରିବାକୁ ପ୍ରମାଣିତ କରାଯାଏ । ଅଧିକ ସୂଚନା ପାଇଁ [ସର୍ଭିସ୍ ଏବଂ IBM Cloud Services ପାଇଁ IBM ବାରା ଗୋପନୀୟତା ଫ୍ରେମୱାର୍କ ନୀତି](#) ଦେଖନ୍ତୁ ।
- କଣ୍ଟ୍ରୋଲ୍ ପାଇଁ କର୍ପୋରେଟ୍ ନିୟମ ବାଧ୍ୟତାମୂଳକ (IBM BCR-C) ଅଟେ । ଆମର ଯୁଗ୍ମଯୋଗ୍ୟ ତାହା ସୁରକ୍ଷା କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷ ଏବଂ UK ସୂଚନା ନିୟମକ୍ରମ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ବାରା BCR-C ଅନୁମୋଦିତ ହୋଇଛି । ଅଧିକ ସୂଚନା ପାଇଁ [IBM କଣ୍ଟ୍ରୋଲ୍ ବାଧ୍ୟତାମୂଳକ କର୍ପୋରେଟ୍ ନିୟମାବଳୀ](#) ଦେଖନ୍ତୁ ।
- ଏହି ଗୋପନୀୟତା ବିବରଣୀରେ ବର୍ଣ୍ଣିତ IBM ଗୋପନୀୟତା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ, APEC କ୍ରମ ବର୍ତ୍ତମାନ ଗୋପନୀୟତା ନିୟମ ଫ୍ରେମୱାର୍କର ପାଳନ କରେ । [The APEC ବ୍ୟବହାର ଗୋପନୀୟତା ନିୟମ](#) (CBPR) ସିଦ୍ଧି ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନାର ସୁରକ୍ଷା ପ୍ରଦାନ କରେ ଯାହା ଅଂଶଗ୍ରହଣକାରୀକ ମଧ୍ୟରେ ସ୍ଥାନାନ୍ତରିତ ହୁଏ । [APEC ଅର୍ଥନୀତି](#) ଯେହେତୁ ଏହା [ibm.com](#) ମାଧ୍ୟମରେ ସଂଗୃହୀତ ଅନୁମୋଦିତ ସୂଚନା ସହିତ ଜଡ଼ିତ ।

କଣ୍ଟ୍ରୋଲ୍ ଏବଂ ପ୍ରତିନିଧି ସୂଚନା

IBM ବାରା ବିଶ୍ୱରେ ଏହାର ସହାୟକ କମ୍ପାନୀ ମାଧ୍ୟମରେ ବ୍ୟବସାୟ କରେ । କେତେକ ଦେଶରେ ଗୋପନୀୟତା ଆଇନରେ ଜଣେ କଣ୍ଟ୍ରୋଲରକୁ ଆଇନଗତ ସଂସ୍ଥା (କିମ୍ବା ସ୍ୱାଭାବିକ ବ୍ୟକ୍ତି) ଭାବରେ ବିବେଚନା କରାଯାଏ ଯିଏ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନାର ପ୍ରକ୍ରିୟାକରଣ କେଉଁ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ହୁଏ ଏବଂ ସେହି ସୂଚନା କିପରି ପ୍ରକ୍ରିୟାକରଣ ହୁଏ ତାହା ବ୍ୟାଖ୍ୟା କରେ । କଣ୍ଟ୍ରୋଲରଙ୍କ ତରଫରୁ ପ୍ରକ୍ରିୟାକରଣ କାର୍ଯ୍ୟରେ ଜଡ଼ିତ ଥିବା ପକ୍ଷଗୁଡ଼ିକ ପ୍ରାୟତଃ ସେୟାର୍ କରାଯାଇପାରେ । ପ୍ରାୟତଃ ଉପରେ ନିର୍ଭର କରି ପଦବୀ ଏବଂ ସମ୍ପର୍କ ବାଧ୍ୟତାମୂଳକ ଭିନ୍ନ ହୋଇଥାଏ ।

ଯେଉଁଠାରେ ଏହା ଆପଣଙ୍କ ଦେଶର ଗୋପନୀୟତା ଆଇନ ପାଇଁ ପ୍ରାସଙ୍ଗିକ, ଆପଣଙ୍କ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା କଣ୍ଟ୍ରୋଲର ଆପଣଙ୍କ ଦେଶ କିମ୍ବା ଅଞ୍ଚଳରେ IBM ର ପୁଣ୍ୟ ସହାୟକ ସଂସ୍ଥା ଅଟେ, International Business Machines Corporation (IBM Corp) କିମ୍ବା ଅନ୍ୟ ଏକ IBM ସହାୟକ ସଂସ୍ଥା ଆପଣଙ୍କ ସହିତ ଏକ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ବାର୍ତ୍ତାମାପ ପାଇଁ ନିଜକୁ କଣ୍ଟ୍ରୋଲର ଭାବରେ ପରିଚୟ ଦିଏ ନାହିଁ ।

ଏକ ଦେଶ କିମ୍ବା ଅଞ୍ଚଳ ଆମର ପୁଣ୍ୟ ସହାୟକ କମ୍ପାନୀର ଯୋଗାଯୋଗ ବିବରଣୀ ଆପଣଙ୍କ ଦେଶ କିମ୍ବା ଅଞ୍ଚଳ ଚୟନ କରି ଏବଂ [ibm.com](#) ଷ୍ଟେସାଇଟର ଫୁଟରରେ ଯୋଗାଯୋଗ କରନ୍ତୁ ଚୟନ କରି ମିଳିପାରିବ । IBM Corp. ସହିତ ଏଠାରେ ଯୋଗାଯୋଗ କରାଯାଇପାରିବ: International Business Machines Corporation, 1, North Castle Drive, Armonk, New York, United States of America ।

ଯେଉଁଠାରେ IBM Corp. କିମ୍ବା ଏହା ନିୟନ୍ତ୍ରଣ କରୁଥିବା ଏକ ସହାୟକ କମ୍ପାନୀ ଏକ ଆଇନଗତ ପ୍ରତିନିଧି ନିଯୁକ୍ତ କରିବା ଆବଶ୍ୟକ, ନିମ୍ନଲିଖିତ ପ୍ରତିନିଧୀମାନଙ୍କୁ ନିଯୁକ୍ତ କରାଯାଇଛି ।

European Economic Area (EEA) ^
IBM International Group B.V., Johan Huizingalaan 765, 1066 VH Amsterdam, The Netherlands
United Kingdom (UK) ^
IBM United Kingdom Limited, PO Box 41, North Harbour, Portsmouth, Hampshire, PO6 3AU, United Kingdom

ସୂଚନା ସୁରକ୍ଷା ଏବଂ ସଂରକ୍ଷଣ

ଆପଣଙ୍କର ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନାକୁ ଅନୁରକ୍ଷା ଆବେଦନ କରିବା ପାଇଁ, ଆମେ ସୁରକ୍ଷିତ ପାଠ୍ୟ, ପ୍ରକାଶନ ଏବଂ ବୈଷୟିକ ସୁରକ୍ଷା ଲାଗୁ କରୁ । ଏହି ସୁରକ୍ଷାଗୁଡ଼ିକ ଗ୍ରାହକ ସମୟରେ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନାକୁ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ରଖିବା ପାଇଁ ଲୁଚାଯାଏ-ଆଧାରଣ ଆବେଦନ ନିୟମାବଳୀ ଏବଂ ଏକାଧାରଣ ଅନୁରକ୍ଷା କରେ । ଅନୁରକ୍ଷା ଆବେଦନ କରିବା ପାଇଁ ଆମେ ଆପଣଙ୍କ ସୂଚନାକୁ ସୁରକ୍ଷିତ ରଖିବା ପାଇଁ ଆମେ ଆପଣଙ୍କ ବ୍ୟବସାୟ ପାର୍ଟନର, ସମ୍ପର୍କ ଏବଂ ତୃତୀୟ ପକ୍ଷକୁ ଉପଯୁକ୍ତ ସୁରକ୍ଷା ବ୍ୟବସ୍ଥା, ଯେପରିକି ଚୁକ୍ତି ସର୍ତ୍ତାବଳୀ ଏବଂ ଆବେଦନ ପ୍ରତିବନ୍ଧକ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କରିବାକୁ ମଧ୍ୟ ଆବଶ୍ୟକ କରୁ ।

IBMର AI ମଡେଲ୍ ଏବଂ ସିଦ୍ଧାନ୍ତଗୁଡ଼ିକ ସର୍ବସାଧାରଣରେ ଉପଲବ୍ଧ ରଖିବା ପାଇଁ ଆମେ ପ୍ରକାଶନ, ପ୍ରକାଶନ, ବୈଧ ଏବଂ ପରୀକ୍ଷା କରାଯାଏ ଯେଉଁଥିରେ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା ଆପଣଙ୍କର । ଆମେ ଆପଣଙ୍କୁ ପ୍ରଭାବକୁ ହ୍ରାସ କରିବା ଏବଂ ବିଶ୍ୱାସନୀୟ AIର ବ୍ୟବହାରକୁ ସୁରକ୍ଷିତ କରିବା ଏବଂ ନିୟମାବଳୀ ସମାଧାନ କରିବାରେ ସାହାଯ୍ୟ କରିବା ପାଇଁ ସୁରକ୍ଷା, ପ୍ରକାଶନ ଏବଂ ଫୁଲ୍‌ସ୍କାଲ୍ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କରିଛୁ । ଆମେ କେବଳ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନାକୁ ସେହି ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ରଖୁ ଆଉ ଯେପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଏହା ପ୍ରକାଶନ କରାଯାଏ, କିମ୍ବା ଆପଣଙ୍କର ଏବଂ ନିୟମାବଳୀ ପ୍ରତିଧାରଣ ଆବଶ୍ୟକତାକୁ ପାଳନ କରିବା ପାଇଁ ଆବଶ୍ୟକ ହୁଏ । ଆପଣଙ୍କର ଏବଂ ନିୟମାବଳୀ ପ୍ରତିଧାରଣ ଆବଶ୍ୟକତା ଏଥିପାଇଁ ସୂଚନା ଧାରଣ କରିପାରେ:

- ଅତିତ୍ ଏବଂ ଆକାଉଣ୍ଟ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟଗୁଡ଼ିକ,
- ଆପଣଙ୍କର ସଂରକ୍ଷଣ ସର୍ତ୍ତାବଳୀ,
- ବିବାଦ ନିୟମାବଳୀ କରିବା,
- ଏବଂ ଯେଉଁଠାରେ ଆମେ ବ୍ୟବସାୟ କରୁ ସେହି ଦେଶରେ ଆପଣଙ୍କର ବାବି ପ୍ରତିଷ୍ଠା, ପ୍ରତିରକ୍ଷା କିମ୍ବା ସୁରକ୍ଷା ।

ପ୍ରକାଶନ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ, ଆପଣଙ୍କର ଏବଂ ନିୟମାବଳୀ ଧାରଣ ଆବଶ୍ୟକତା, IBM ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ରକ୍ଷା କରିବା ଏବଂ ଆପଣଙ୍କ ସହିତ IBMର ସମ୍ପର୍କ ପରିଚାଳନା କରିବା ପାଇଁ ଆମେ କୌଣସି ଚୁକ୍ତିବିଧି ସମ୍ପର୍କ ସୂଚନା ରଖୁ । ଏକ ଅନୁରକ୍ଷା ଗୋପନୀୟତା ବିଷୟରେ ପ୍ରକାଶନ କରାଯାଇଥିବା ସୂଚନା ପ୍ରକାଶନ ଧାରଣ ସର୍ତ୍ତାବଳୀ ଉପରେ ଅଧିକ ବିଶ୍ୱାସ ସୂଚନା ପ୍ରଦାନ କରିପାରେ ।

ଯେତେବେଳେ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା ଆପଣଙ୍କ ଆବଶ୍ୟକ ହୁଏ ନାହିଁ, ଆମର ଏହାକୁ ସୁରକ୍ଷିତ ଭାବରେ ଚିଲିଟ୍ କରିବା ପାଇଁ ପ୍ରକ୍ରିୟା ଅଛି, ଉଦାହରଣ ସ୍ୱରୂପ ଇଲେକ୍ଟ୍ରୋନିକ୍ ଫାଇଲ୍ ଇଭେଣ୍ଟ କରି ଏବଂ ଫିଜିକାଲ୍ ଡେକ୍‌ସ୍‌ଟ୍ରିକ୍ ନଷ୍ଟ କରି ।

ଆପଣଙ୍କ ଅଧିକାର

ଯେତେବେଳେ ଆପଣଙ୍କ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା ପରିଚାଳନା କରିବା ବିଷୟ ଆସେ, ଆପଣଙ୍କର ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ ଅଧିକାର ଅଛି । ଏହି ପୃଷ୍ଠା ହେତୁରେ ଥିବା ଆମ ସହିତ ଯୋଗାଯୋଗ କରନ୍ତୁ ଫର୍ମକୁ ଏଥିପାଇଁ ବ୍ୟବହାର କରାଯାଇପାରିବ:

- ଆମ ପାଖରେ ଥିବା ଆପଣଙ୍କ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନାକୁ ଆବେଦନ କରିବା ପାଇଁ କିମ୍ବା ଏହାକୁ ଅପଡେଟ୍ କିମ୍ବା ସଂଶୋଧନ କରିବା ପାଇଁ ଅନୁରୋଧ କରନ୍ତୁ । ପ୍ରକାଶନ ନିୟମ ଉପରେ ନିର୍ଭର କରି, ଆପଣଙ୍କର ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା ସମ୍ପର୍କରେ ଆପଣଙ୍କର ଅଧିକାର ଅଧିକାର ଆପଣଙ୍କର ।
- ଆପଣଙ୍କ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା ଏକ ବ୍ୟବହାରଯୋଗ୍ୟ ଫର୍ମାଟରେ ପ୍ରାପ୍ତ କରିବାକୁ ଅନୁରୋଧ କରନ୍ତୁ ଏବଂ ଏହାକୁ ଅନ୍ୟ ପକ୍ଷକୁ ପଠାନ୍ତୁ (ତାହା ଯେତେବେଳେ ଅଧିକାର ଭାବରେ ମଧ୍ୟ ପରିଚିତ); ଆମେ ଆପଣଙ୍କ ବିଷୟରେ ରଖୁଥିବା ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା ଚିଲିଟ୍ କରିବାକୁ ଅନୁରୋଧ କରନ୍ତୁ;
- ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା ପ୍ରକାଶନ କରଣ ପ୍ରକାଶନଗୁଡ଼ିକ ମଧ୍ୟରୁ ଅଧିକ-ଆପଣ, ଯେପରିକି ଲକ୍ଷ୍ୟ ରଖାଯାଇଥିବା ବିକାଶ ପଦ
- ଏହି ଗୋପନୀୟତା ବିବରଣୀ ଏବଂ ଗୋପନୀୟତା କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ସମ୍ପର୍କ ପ୍ରକାଶନ ପ୍ରକାଶନ ଆପଣଙ୍କ ମେସେଜ୍ ବ୍ୟବହାରକୁ ତାହା ସୁରକ୍ଷା ଅଧିକାରୀଙ୍କ ସମେତ IBMର ତାହା ଗୋପନୀୟତା ଦଳର ଉପଯୁକ୍ତ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ଫରୱାର୍ଡ କରାଯାଏ ।
- IBM ଆପଣଙ୍କର ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନାକୁ ପ୍ରକାଶନ କରଣ କରିବା ଉପରେ ଯଦି ଆପଣ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ନୁହେଁ ତେବେ IBMକୁ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ଦାଖଲ କରନ୍ତୁ ।

ଡାଟା ଅଧିକାର ବିବରଣୀ ବିବରଣୀ ଅନୁରୋଧ ^
<p>ଯେତେବେଳେ ଆପଣ ଏକ ଡାଟା ଅଧିକାର (DR) ଅନୁରୋଧ ଦାଖଲ କରନ୍ତି, ଆପଣ ଆମକୁ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା ପ୍ରଦାନ କରନ୍ତି, ଯେଉଁଥିରେ ଆପଣଙ୍କ ନାମ ଏବଂ ସମ୍ପର୍କ ବିବରଣୀ ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ, ଯାହା ଆମେ ଆପଣଙ୍କ ଅନୁରୋଧର ଉତ୍ତର ଦେବାକୁ ବ୍ୟବହାର କରୁ । କିଛି ପରିସ୍ଥିତିରେ, ଆପଣଙ୍କ ପରିଚୟ, ଯାହା କରିବାକୁ ଏବଂ ଆମେ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା ସଠିକ୍ ବ୍ୟକ୍ତିକୁ ପ୍ରକାଶ କରିବା ସୁନିଶ୍ଚିତ କରିବା ପାଇଁ, ଆମେ ଆପଣଙ୍କ ଫଟୋ IDର ଏକ କପି ମଧ୍ୟ ଅନୁରୋଧ କରିପାରୁ, ଯାହା ଆପଣଙ୍କ ପରିଚୟ ଯାହା କରିବା ପରେ ତୁରନ୍ତ ଚିଲିଟ୍ ହୋଇଯାଏ ।</p> <p>ଆପଣଙ୍କ DR ଅନୁରୋଧ ଉପରେ, ଆପଣଙ୍କ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା ଆପଣଙ୍କ DR ଅନୁରୋଧ ପରିଚାଳନା ଏବଂ ପୂରଣ କରିବା ପାଇଁ DR ସମ୍ପର୍କରେ IBMର ଆପଣଙ୍କର ଦାୟିତ୍ୱ ଏବଂ ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ଅନୁଯାୟୀ ପ୍ରକାଶନ କରାଯାଇଛି ।</p> <p>ଅନୁରୋଧ ସମୟରେ 90 ଦିନ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଆପଣ IBM Privacy Portalରେ ଥିବା DR ବ୍ୟବହାର କରି ବ୍ୟବହାର କରିବାକୁ ଅନୁରୋଧ କରିପାରନ୍ତି ଯାହା କରିପାରିବେ । ଆପଣଙ୍କ DR ଅନୁରୋଧ ସହିତ ପ୍ରାଥମିକ ଡାଟା IBM ସହିତ ଆପଣଙ୍କ ଶେଷ DR-ସମ୍ପର୍କରେ ଯୋଗାଯୋଗ ଚାରିଖଠାକୁ ସର୍ବନିମ୍ନ ତିନି ବର୍ଷ ପାଇଁ, ଏହା ସମ୍ପର୍କରେ ଆପଣଙ୍କର ଯେ କୌଣସି ଅନୁରୋଧର ସମାଧାନ କରିବାକୁ ଏବଂ IBMର ଅନୁମୋଦିତ ଏବଂ ରେକର୍ଡ଼ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ପାଇଁ ରଖାଯାଇଥାଏ ।</p> <p>ଆମେ ଆପଣଙ୍କ ଡାଟାକୁ କିପରି ପ୍ରକାଶନ କରଣ କରୁ ସେ ବିଷୟରେ ଅଧିକ ସୂଚନା ପାଇଁ ଆମେ ସଂଗ୍ରହ କରୁଥିବା ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା ଏବଂ ଏହାର ବ୍ୟବହାର ଦେଖନ୍ତୁ ।</p>

ଆପଣଙ୍କର ଅଧିକାରଗୁଡ଼ିକ ପ୍ରକାଶନ ନିୟମ ଯୋଗୁଁ ସୃଷ୍ଟି ହେଉଥିବା ସମ୍ପର୍କ ଏବଂ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ଅନୁରୋଧ ହୋଇପାରେ । ଉଦାହରଣ ସ୍ୱରୂପ, ଏପରି ପରିସ୍ଥିତି ସୃଷ୍ଟି ହୋଇପାରେ ଯେଉଁଠାରେ ଆମେ ଆପଣଙ୍କ ଚାହୁଁଥିବା କିଛି ସୂଚନା ସେୟାର କରିପାରିବୁ ନାହିଁ ଯଦି ଏହା ପ୍ରକାଶନ କରିବାର ଅର୍ଥ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ବିଷୟରେ ସୂଚନା ପ୍ରକାଶନ କରିବା ହୋଇଥାଏ ।

ଦକ୍ଷ ପର୍ଯ୍ୟବେକ୍ଷଣକାରୀଙ୍କ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷରେ ନିକଟରେ ଅଧିକାରୀଙ୍କ କରିବାର ମଧ୍ୟ ଆପଣଙ୍କର ଅଧିକାର ଆପଣଙ୍କର । ଅଧିକାରୀଙ୍କ ବିଷୟରେ ସୂଚନା, ଯେତେବେଳେ ସେଗୁଡ଼ିକ ଲାଗୁ ହୁଏ, ଏବଂ ଦକ୍ଷ ପର୍ଯ୍ୟବେକ୍ଷଣକାରୀଙ୍କ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷରେ ଅଧିକାରୀଙ୍କ କରିବାର [ଏଠାରେ](#) ମିଳିପାରିବ ।

ଯଦି ଆପଣଙ୍କର ଏକ ସମାଧାନ ହୋଇନଥିବା ଗୋପନୀୟତା କିମ୍ବା ତାହା ବ୍ୟବହାର ଚିତ୍ତାଧାରା ଅଛି ଯାହାକୁ ଆମେ ସଂକ୍ଷେପରେ ଭାବରେ ସମାଧାନ କରିବାକୁ ଚାହୁଁଛୁ, ତେବେ ଆମର U.S.ରେ ଥିବା ତୃତୀୟ-ପକ୍ଷ ବିବାଦ ସମାଧାନ ପ୍ରଦାନକାରୀ ସହିତ (ମାଗଣାରେ) [ଏଠାରେ](#) ଯୋଗାଯୋଗ କରନ୍ତୁ।

ଆପଣଙ୍କର ମାର୍କେଟିଂ ପ୍ରୋଫାଇଲ୍ ପସନ୍ଦ ସେତୁ କିମ୍ବା ଅପଡେଟ୍ କରିବାକୁ, [IBM Privacy Preference Center](#) କୁ ଭିଜିଟ୍ କରନ୍ତୁ। ଆପଣ ମଧ୍ୟ ଏକ [ଅପ୍-ଆଉଟ୍ ଅନୁରୋଧ ଦାଖଲ କରିପାରିବେ](#) କିମ୍ବା ପ୍ରତ୍ୟେକ ମାର୍କେଟିଂ ଇମେଲର ତଳେ ଥିବା ଅନସବସ୍ତାଭବକୁ ଚୟନ କରିପାରିବେ।

ଆଇନଗତ ଆଧାର

କେତେକ ନ୍ୟାୟିକ ପରିସରରେ, ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନାର ଆଇନଗତ ପରିଚାଳନା ଏକ ଯଥାର୍ଥତା ଅଧୀନ ଅଟେ, ବେଳେବେଳେ ଏହାକୁ ଆଇନଗତ ଆଧାର ଭାବରେ କୁହାଯାଏ। ଆପଣଙ୍କ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନାର ଆଇନଗତ ପରିଚାଳନା ପାଇଁ ଆମେ ନିର୍ଦ୍ଧାରଣ କରୁଥିବା ଆଇନଗତ ଆଧାର ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ଏବଂ ପ୍ରଯୁଜ୍ୟ ନିୟମ ଉପରେ ନିର୍ଭର କରେ।

ଆମେ ବ୍ୟବହାର କରିପାରିବା ବିଭିନ୍ନ ଆଇନଗତ ଆଧାରଗୁଡ଼ିକ ହେଲା: +ଆପଣଙ୍କ ସହିତ ଏକ ଚୁକ୍ତି କରିବା ପାଇଁ ଆବଶ୍ୟକ

ଆମେ ଏହି ଆଇନଗତ ଆଧାର ଉପରେ ନିର୍ଭର କରିଥାଉ ଯେତେବେଳେ ଆମକୁ ଆମର ଦାୟିତ୍ୱ ସମ୍ପାଦନ କରିବା ପାଇଁ କିମ୍ବା ଆପଣଙ୍କ ସହିତ ଆମର [ଚୁକ୍ତିଭିତ୍ତିକ ସମ୍ପର୍କ](#) ପରିଚାଳନା କରିବା ପାଇଁ କିଛି ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା, ଯେପରିକି ଆପଣଙ୍କ ସମ୍ପର୍କ ବିବରଣୀ, ଦେଇ ବିବରଣୀ ଏବଂ ଶିପମେଣ୍ଟ ବିବରଣୀ ପ୍ରକ୍ରିୟା କରିବା ଆବଶ୍ୟକ ହୁଏ।

- ଉଦାହରଣଗୁଡ଼ିକ:
 - ଯଦି ଆପଣ ଏକ ପ୍ରଡକ୍ଟ କିମ୍ବା ସର୍ଭିସ କ୍ରୟ କରିବାକୁ ଚାହୁଁଛନ୍ତି, ତେବେ ଆପଣଙ୍କ ସହିତ ଏକ ଚୁକ୍ତି କରିବାକୁ ଆମକୁ ଆପଣଙ୍କ ବ୍ୟବସାୟ ସମ୍ପର୍କ ସୂଚନା ଆବଶ୍ୟକ ହୁଏ କିମ୍ବା ଅନୁମତିପୂର୍ଣ୍ଣ ଭାବରେ କ୍ରୟ କରାଯାଇଥିବା ଏକ ପ୍ରଡକ୍ଟ ଆକ୍ସେସ୍ କରିବାକୁ ଆପଣଙ୍କୁ ଏକ IBMid ([ଆପଣଙ୍କ ଗୋପନୀୟତା](#) ଦେଖନ୍ତୁ) ସୃଷ୍ଟି କରିବାକୁ ପଡ଼ିପାରେ।
 - ଏକ ସମ୍ପର୍କ ପୁରଣ କରିବା ବେଳେ, ଆପଣଙ୍କୁ [ସହଯୋଗୀ ସର୍ଭିସଗୁଡ଼ିକ](#) ଗ୍ରହଣ କରିବାକୁ ପଡ଼ିପାରେ, ଯେଉଁଥିପାଇଁ ଆମକୁ ଆପଣଙ୍କର ଯୋଗାଯୋଗ ସୂଚନା ସଂଗ୍ରହ କରିବାକୁ ହେବ।
 - ଗାନ୍ଧି ଆବେଦନକାରୀଙ୍କୁ ବିଚାର କରିବାକୁ କିମ୍ବା ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ପେନ୍ସନ୍ ଅଧିକାର ପରିଚାଳନା କରିବାକୁ ଆମକୁ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା ଆବଶ୍ୟକ ([ନିୟୁତ୍ତି ଏବଂ ପୂର୍ବରୁ ନିର୍ଦ୍ଧାରଣ](#) ଦେଖନ୍ତୁ)।

IBM କିମ୍ବା ଏକ ତୃତୀୟ ପକ୍ଷର ବୈଧ ସ୍ୱାର୍ଥର ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ପାଇଁ ଆବଶ୍ୟକ

IBM କିମ୍ବା ଏକ ତୃତୀୟ ପକ୍ଷର ବୈଧ ସ୍ୱାର୍ଥର ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ପାଇଁ ଆବଶ୍ୟକ ଉଦାହରଣ:

- ଆମର ବ୍ୟବସାୟଗୁଡ଼ିକ ଉତ୍ପାଦନ କରିବା ପାଇଁ ଆମେ [ଆମ ବ୍ୟବସାୟଗୁଡ଼ିକ](#) ର ଆପଣଙ୍କ ବ୍ୟବହାର ଏବଂ ସେଗୁଡ଼ିକ ସହିତ ଆପଣଙ୍କ ଉତ୍ପାଦଗୁଡ଼ିକ ବ୍ୟାପକ କରୁ।
- ଆମର ସର୍ଭିସଗୁଡ଼ିକର ଆକ୍ସେସ୍ ପ୍ରାପ୍ତକରିବା ପରିଚାଳନା କରିବାକୁ ଆମେ ଆପଣଙ୍କର IBMid ([ଆପଣଙ୍କ ଆକାଉଣ୍ଟ](#) ଦେଖନ୍ତୁ) ପ୍ରକ୍ରିୟାକରଣ କରୁ।
- ଯେଉଁଠାରେ ଆମର ଆପଣ କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଥିବା ସଂସ୍ଥା ସହିତ ଏକ [ଚୁକ୍ତିଭିତ୍ତିକ ସମ୍ପର୍କ](#) ଅଛି, ଏହି ଚୁକ୍ତି ପରିଚାଳନା କରିବା ପାଇଁ ବ୍ୟବହୃତ ଆପଣଙ୍କର ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା ପ୍ରକ୍ରିୟାକରଣ ପାଇଁ ଆମର ଏକ ବୈଧ ଆଗ୍ରହ ଅଛି।
- ଆମେ ଆପଣଙ୍କ ସହିତ ଆମର ଉତ୍ପାଦଗୁଡ଼ିକ ଉପଯୋଗୀ କରିବା ଏବଂ ଆମର ପ୍ରଡକ୍ଟ ଓ ସର୍ଭିସଗୁଡ଼ିକ ପ୍ରୋତ୍ସାହିତ କରିବା ପାଇଁ ଅନ୍ୟ ବ୍ୟବସାୟ-ପ୍ରାସଙ୍ଗିକ ସୂଚନା ସହିତ ନିଶ୍ଚିତ ଆପଣଙ୍କ ବ୍ୟବସାୟ ଯୋଗାଯୋଗ ସୂଚନା ([ଆପଣଙ୍କ ଆକାଉଣ୍ଟ](#) ଦେଖନ୍ତୁ) ପ୍ରକ୍ରିୟା କରୁ। [ଅନୁପ୍ରାପ୍ତତା](#) ଲାଭ କରିବା ପାଇଁ ଆମେ ଆପଣଙ୍କୁ [ଅନୁମତି](#) ଦେଖାଏ।
- ଉପଯୁକ୍ତ ପ୍ରତିଭା ଯୋଗ୍ୟ କରିବା ପାଇଁ ଆମେ ଆମର ବୈଧ ଆଗ୍ରହ ଆଧାରରେ ଆବେଦନକାରୀଙ୍କ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା ପ୍ରକ୍ରିୟା କରିଥାଏ ([ନିୟୁତ୍ତି ଏବଂ ପୂର୍ବରୁ ନିର୍ଦ୍ଧାରଣ](#) ଦେଖନ୍ତୁ)।
- ଆମକୁ ଆମର [ସାଧାରଣ ବ୍ୟବସାୟ କାର୍ଯ୍ୟ ପରିଚାଳନା](#) କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପଡ଼ିବ। ଏହି ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ, ଉଦାହରଣ ସ୍ୱରୂପ, ଆମେ ସୁରକ୍ଷା ଏବଂ ନିରାପଣ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ଆମର IT ସିଷ୍ଟମ୍ ଏବଂ ନେଟୱାର୍କର ଲଗ୍ ଇନ୍ ସୂଚନା କିମ୍ବା [IBM ଲୋକେସନ୍](#) ଥିବା CCTV ଫୁଟେଜ୍ ପ୍ରକ୍ରିୟା କରିପାରିବୁ।

ଆମେ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା ମଧ୍ୟ ପ୍ରକ୍ରିୟାକରିବା କରିପାରୁ ଯେଉଁଠାରେ ନ୍ୟାୟିକ, ପ୍ରଶାସନିକ କିମ୍ବା ମଧ୍ୟସ୍ଥତା ପ୍ରକ୍ରିୟାରେ ଆମର ଅଧିକାରକୁ ରକ୍ଷା କରିବା ଆବଶ୍ୟକ ହୋଇଥାଏ। ସେଗୁଡ଼ିକ ସେହି ବେଶ୍ୟାକାଳରେ ବୈଧ ସ୍ୱାର୍ଥର ଆଇନଗତ ଆଧାର ଅଧୀନରେ ମଧ୍ୟ ଅନୁମତି ଯେଉଁଠାରେ ସେଗୁଡ଼ିକ ଏକ ପୂର୍ବ ଆଇନଗତ ଆଧାର ରୁହେଁ।

ଆମେ କ୍ରେଡିଟ୍ ସୁରକ୍ଷା ପାଇଁ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା ପ୍ରକ୍ରିୟାକରିବା କରିଥାଉ, ଯାହା ଗ୍ରାଜିଲ୍ ଆଇନ (LGPD) ଅଧୀନରେ ଏକ ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ ଆଇନଗତ ଆଧାର ଅଟେ କିନ୍ତୁ ଅନ୍ୟ ଦେଶରେ ବୈଧ ସ୍ୱାର୍ଥର ଆଇନଗତ ଆଧାର ଅଧୀନରେ ମଧ୍ୟ ଅନୁମତି।

ସମ୍ପର୍କ

ପ୍ରକ୍ରିୟାକରଣ ଆପଣଙ୍କ ସମ୍ପର୍କ ଉପରେ ଆଧାରିତ ଯେଉଁଠାରେ ଆମେ ଏହା ଅନୁରୋଧ କରୁ। ଉଦାହରଣ:

- [କୁମ୍ଭା ଏବଂ ସମାନ ରେକୋଲେକ୍ଟିବ୍ଲିଟି](#) କିମ୍ବା [ମାର୍କେଟିଂ](#) ସାମଗ୍ରୀର ଇମେଲର ବ୍ୟବହାର।

ଆଇନଗତ ବାଧ୍ୟତାକରଣ

ଯେଉଁଠାରେ ଆମର ଆଇନଗତ ବାଧ୍ୟତାକରଣ ଉପରେ ଆଧାର କରି ଆମେ କିଛି ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସୂଚନା ପ୍ରକ୍ରିୟାକରଣ କରିବା ଆବଶ୍ୟକ । ଉଦାହରଣ:

- ଆମେ ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ କାରବାର ପାଇଁ ସରକାର ଡାରି କରିଥିବା ଏକ ID ମାଗିବାକୁ ବାଧ୍ୟ ହୋଇପାରୁ, ଯେପରିକି ଏକ ଆର୍ଡର କାରବାର ପାଇଁ ([ଚୁକ୍ତିଭିତ୍ତିକ ସମ୍ପର୍କ ଦେଖନ୍ତୁ](#))।

ଗୋପନୀୟତା ବିବରଣୀ ଅପଡେଟ୍

ଯଦି ଏହି ଗୋପନୀୟତା ବିବରଣୀରେ କୌଣସି ବସ୍ତୁତନ୍ତ୍ର ପରିବର୍ତ୍ତନ କରାଯାଏ, କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ତାରିଖ ସଂଶୋଧନ କରାଯାଏ, ଏବଂ ଅପଡେଟ୍ ହୋଇଥିବା ଗୋପନୀୟତା ବିବରଣୀରେ 30 ଦିନ ପାଇଁ ଏକ ବିଜ୍ଞପ୍ତି ପୋଷ୍ଟ କରାଯାଏ। ଏକ ସଂଶୋଧନ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ହେବା ପରେ ଆମର ବ୍ୟବସାୟ ଏବଂ ସର୍ଭିସଗୁଡ଼ିକ ବ୍ୟବହାର କରି ରଖିବା ବା, ଏହା ବିବେଚନା କରାଯାଏ ଯେ ଯୁକ୍ତରାଜ୍ୟରେ ପରିବର୍ତ୍ତନଗୁଡ଼ିକ ପଡ଼ିଛନ୍ତି ଏବଂ ରୁଚିଛନ୍ତି।

ଗୋପନୀୟତା ବିବରଣୀର ପୂର୍ବ ସଂସ୍କରଣ [ଏଠାରେ](#)

ଏହି ଲିଲିଜରେ ବିଭାଗଗୁଡ଼ିକ ଅପଡେଟ୍ ହୋଇଛି:

- Additional Data Subject Rights: Saudi Arabia



ଅନ୍ୟ ଲିଙ୍କଗୁଡ଼ିକ

ଆପଣଙ୍କର ଅତିରିକ୍ତ ଅଧିକାର	→
କାଲିଫର୍ଣ୍ଣିଆ ଅନୁପୂରକ ଗୋପନୀୟତା ବିବରଣୀ	→
ସାର୍ବଜନୀନ IBM Cloud ସର୍ଭିସଗୁଡ଼ିକ ପାଇଁ IBM ଦ୍ୱାରା ଗୋପନୀୟତା ହେତୁ	→
IBM ନିୟନ୍ତ୍ରଣ ବ୍ୟବହାରକାରୀ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ନିୟମାବଳୀ	→
IBM ଗୁଣ୍ଡ ବେତ୍ତ	→

